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1 allgemeInes 
Diese Bedienungsanleitung (im Folgenden „Anleitung“ genannt) ist Teil dieses Produkts und 
enthält wichtige Informationen zur Inbetriebnahme und zur Verwendung.
Lesen Sie die Anleitung, insbesondere das Kapitel Sicherheit, sorgfältig durch, bevor Sie das 
Produkt verwenden.

Bei Nichtbeachtung dieser Anleitung kann es zu schweren Verletzungen und/oder zu Schäden am Produkt 
kommen.
Bewahren Sie diese Anleitung für künftige Verwendung und Referenz auf. Wenn Sie das Produkt an 
Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Anleitung mit. Wenn Sie eine digitale Kopie der Anleitung 
benötigen, wenden Sie sich bitte an das Servicecenter.

2 sIcherheIt

2.1 hinweiSerklärung

Die folgenden Signalwörter werden in dieser Anleitung verwendet.

WARNUNG!

» Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn 
sie nicht vermieden wird, zum Tod führen oder eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

VORSICHT!

» Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschäden.

 HINWEIS

» Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche Zusatzinformationen zur Handhabung und Gebrauch.

2.2 zeichenerklärung

Die folgenden Symbole werden in dieser Anleitung, auf dem Produkt oder auf der Verpackung verwendet:

  
Lesen Sie die Anleitung.

Mit diesem Symbol gekennzeichnete Produkte erfüllen alle geltenden 
Bestimmungen des Europäischen Wirtschaftsraums.

Polarität

Dieses Symbol kennzeichnet Produkte, die der Schutzklasse II angehören 
(Netzadapter).

Das Produkt ist gegen das Eindringen von festen Fremdkörpern mit einem 
Durchmesser von 12,5 mm oder mehr geschützt.

Externer Netzadapter mit Energieeffi  zienzstufe VI

Mit diesem Symbol gekennzeichnete Produkte sind nur für den Innenbereich 
bestimmt.

Abnehmbare Stromversorgung

~ Wechselstrom

Gleichstrom

2.3 Allgemeine SicherheitShinweiSe

WARNUNG! STROMSCHLAGGEFAHR!

Eine fehlerhafte Elektroinstallation oder eine zu hohe Netzspannung kann einen Stromschlag 
verursachen.

» Verwenden Sie nur das mit dem Produkt gelieferte Netzteil.
» Verwenden Sie den Netzadapter nur in trockenen Innenräumen. Lassen Sie den Netzadapter nicht 

mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Kontakt kommen.
» Schließen Sie das Produkt nur an, wenn die Netzspannung der Steckdose mit der Angabe auf dem 

Typenschild übereinstimmt.
» Schließen Sie den Netzadapter nur an eine ordnungsgemäß installierte und leicht zugängliche 

Steckdose an, damit Sie im Notfall schnell den Stecker ziehen können.
» Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn es sichtbar beschädigt ist oder das Netzteil defekt ist.
» Lassen Sie einen beschädigten Netzadapter sofort von einer autorisierten Fachkraft austauschen, um 

Gefährdungen zu vermeiden.

» Öff nen Sie das Gehäuse nicht, sondern überlassen Sie die Reparatur Fachkräften. Wenden Sie sich 
dazu an eine geeignete Fachwerkstatt. Bei Reparaturen durch den Benutzer, unsachgemäßem 
Anschluss des Gerätes oder falscher Bedienung entfallen Haftung und Gewährleistungsansprüche.

» Für Reparaturen dürfen nur Teile verwendet werden, die den ursprünglichen Geräteinformationen 
entsprechen. In diesem Produkt befi nden sich elektrische und mechanische Teile, die zum Schutz 
gegen Gefahrenquellen unerlässlich sind.

» Verwenden Sie das Produkt nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten 
Fernbediensystem.

» Tauchen Sie das Produkt oder den Netzadapter nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
» Fassen Sie den Netzadapter nicht mit nassen Händen an.
» Ziehen Sie den Netzstecker nicht am Kabel aus der Steckdose, sondern fassen Sie dazu immer den 

Stecker an.
» Transportieren, ziehen oder tragen Sie den Netzadapter niemals am Kabel.
» Halten Sie das Produkt und den Netzadapter von off enen Flammen und heißen Oberfl ächen fern.
» Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es nicht zur Stolperfalle wird.
» Knicken Sie das Netzkabel nicht und legen Sie es nicht über scharfe Kanten.
» Bewahren Sie das Produkt niemals so auf, dass es in eine Badewanne oder in ein Waschbecken fallen 

kann.
» Greifen Sie niemals nach einem elektrischen Produkt, wenn es ins Wasser gefallen ist. Ziehen Sie in 

einem solchen Fall sofort den Netzstecker aus der Steckdose.
» Stecken Sie niemals irgendwelche Gegenstände in das Gehäuse des Produkts.
» Wenn Sie das Produkt nicht benutzen, wenn Sie es reinigen oder wenn eine Störung auftritt, 

schalten Sie es immer aus und ziehen Sie den Netzadapter aus der Steckdose.
» Laden Sie dieses Produkt nicht im Freien oder an feuchten Orten auf.
» Verwenden Sie den Netzadapter nicht mit einem Verlängerungskabel, sondern stecken Sie ihn direkt 

in eine Steckdose.
» Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es nicht ordnungsgemäß funktioniert oder wenn es 

heruntergefallen, beschädigt oder ins Wasser gefallen ist. Bringen Sie das Produkt zur Überprüfung 
und Reparatur in ein Servicezentrum.

WARNUNG! GEFAHREN FÜR KINDER UND PERSONEN MIT VERRINGERTEN PHYSISCHEN, 
SENSORISCHEN ODER MENTALEN FÄHIGKEITEN (BEISPIELSWEISE TEILWEISE BEHINDERTE, 
ÄLTERE PERSONEN MIT EINGESCHRÄNKTEN PHYSISCHEN UND MENTALEN FÄHIGKEITEN) 
ODER MANGEL AN ERFAHRUNG UND WISSEN (BEISPIELSWEISE ÄLTERE KINDER)�

» Das Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit verringerten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, 
wenn sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Benutzung des Produkts eingewiesen wurden 
und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. 
Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt 
werden.

» Halten Sie Kinder, die jünger als 8 Jahre sind, vom Produkt und der Stromversorgung fern.
» Lassen Sie das Produkt während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt. Beaufsichtigen Sie Kinder 

sorgfältig, wenn Sie das Produkt in deren Nähe benutzen.

WARNUNG! EXPLOSIONS- UND VERÄTZUNGSGEFAHR!

Bei unsachgemäßer Handhabung normaler und wiederaufl adbarer Batterien besteht Explosionsgefahr. 
Sie können Säureverbrennungen erleiden, wenn Sie mit auslaufender Akku-Säure in Berührung 
kommen.

» Dieses Produkt enthält Akkus. Werfen Sie die Akkus nicht ins Feuer und setzen Sie sie keinen hohen 
Temperaturen aus. 

» Lassen Sie die Batteriesäure nicht mit Haut, Augen oder Schleimhäuten in Kontakt kommen. 
Wenn Batteriefl üssigkeit mit Haut oder Augen in Berührung kommt, waschen und spülen Sie den 
betroff enen Bereich sofort mit sauberem Wasser. Suchen Sie einen Arzt auf.

» Laden Sie das Produkt nur mit dem mitgelieferten Netzadapter (SEU012A-265050) auf.
» Der Akku muss entfernt und separat entsorgt werden. Versuchen Sie NICHT, das Produkt zu öff nen 

oder zu zerlegen, um die Akku selbst zu entfernen. Der Akku muss von qualifi ziertem Personal 
entfernt werden.

» Warnung: Der Akku muss vor der Entnahme vollständig entleert werden.
» Gehen Sie beim Entfernen des Akkus vorsichtig vor.
» Wenn eine Lithium-Ionen-Batterie/ein Lithium-Ionen-Produkt über einen längeren Zeitraum 

gelagert werden soll, sollte der Ladezustand regelmäßig überprüft und die Batterie regelmäßig 
aufgeladen werden. Die optimale Lagerungsumgebung ist kühl und trocken.

» Schalten Sie das Produkt vor dem Aufl aden aus.
» Sie dürfen das Produkt keinesfalls verwenden oder einschalten, wenn es gerade aufgeladen wird.
» Das Produkt enthält Akkus, die nicht austauschbar sind.
» Setzen Sie den Akku oder das Produkt keinem Feuer oder zu hohen Temperaturen aus. Bei Feuer oder 

Temperaturen über 130 °C besteht Explosionsgefahr.
» Befolgen Sie alle Ladeanweisungen und laden Sie das Produkt nicht außerhalb des in den 

Anweisungen angegebenen Temperaturbereichs auf. Unsachgemäßes Aufl aden oder Aufl aden 
bei Temperaturen außerhalb des angegebenen Bereichs kann den Akku beschädigen und die 
Brandgefahr erhöhen. Der Temperaturbereich für das Laden dieses Produkts beträgt 10-35 °C.

» Verändern Sie das Produkt nicht und versuchen Sie nicht, es zu reparieren, es sei denn, dies ist in der 
Gebrauchs- und Pfl egeanleitung angegeben.

» WARNUNG: Verwenden Sie zum Aufl aden des Akkus ausschließlich das mit dem Produkt gelieferte 
abnehmbare Ladegerät. 
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	» Verwenden Sie niemals einen beschädigten Netzadapter und ersetzen Sie ihn, um Gefahren zu 
vermeiden.

	» Alle Teile dürfen nur mit Schutzkleinspannung entsprechend der Kennzeichnung am Produkt 
betrieben werden, d. h. mit dem im Lieferumfang enthaltenen Adapter (SEU012A-265050).

	» Unter missbräuchlichen Bedingungen kann Flüssigkeit aus der Batterie austreten; vermeiden 
Sie den Kontakt. Aus der Batterie austretende Flüssigkeit kann Reizungen oder Verbrennungen 
verursachen.

	» Wenn Batterieflüssigkeit mit Haut, Augen oder Schleimhäuten in Berührung kommt, waschen und 
spülen Sie die betroffene Stelle sofort mit sauberem Wasser ab. Suchen Sie bei Bedarf einen Arzt 
auf.

	» Der Akku darf nicht zerlegt, kurzgeschlossen oder ins Feuer geworfen werden.
	» Dieses Modell verfügt über ein Batterieoptimierungssystem, das den Energiefluss zwischen den 
in Reihe geschalteten Batterien dynamisch steuert und so für Ausgewogenheit und eine längere 
Lebensdauer der Batterien sorgt. Wenn alle drei LED-Anzeigen auf dem LED-Display leuchten, ist das 
Gerät einsatzbereit.

WARNUNG! VERLETZUNGSGEFAHR!

Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Verletzungen führen.

	» Richten Sie das Produkt nicht auf andere Menschen oder Tiere.
	» Halten Sie Haare, lose Kleidung, Finger und andere Körperteile von den Ansaugöffnungen und 
beweglichen Teilen, z. B. der rotierenden Bürstenrolle, fern. Gefahr des Einklemmens!

	» Verwenden Sie das Produkt nicht zum Aufsaugen von Flüssigkeiten.
	» Verwenden Sie das Produkt nicht zum Aufsaugen von scharfen Gegenständen oder Glasscherben.
	» Verwenden Sie das Produkt nicht, um brennende Streichhölzer, glimmende Asche oder 
Zigarettenstummel aufzusaugen.

	» Das Produkt ist nicht für brennbare und explosive Stoffe oder chemische und aggressive 
Flüssigkeiten geeignet.

	» Verwenden Sie das Produkt nicht zum Aufsaugen von chemischen Produkten, Steinstaub, Gips, 
Zement oder anderen ähnlichen Partikeln.

	» Schalten Sie das Produkt immer aus und ziehen Sie den Netzadapter aus der Steckdose, bevor Sie 
den Schmutzbehälter leeren, die Düsen reinigen oder das Zubehör austauschen.

	» Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie das Produkt auf Treppen verwenden.
	» Halten Sie bei der Verwendung des Produkts die Saugdüsen immer von Körperteilen oder Tieren 
fern und greifen Sie nicht in die Saugdüsen. Andernfalls können die Saugdüsen steckenbleiben und 
zu Verletzungen führen. Sollte sich jemals ein Objekt in den Saugdüsen verfangen, müssen Sie das 
Produkt unverzüglich ausschalten. 

	» Tragen Sie keine Duftstoffe oder parfümierte Produkte auf die Filter auf. Solche Produkte enthalten 
brennbare Chemikalien die das Produkt in Brand setzen können.

	» Verwenden Sie das Gerät nicht an Personen oder Tieren.

2.4  Zusätzliche Sicherheitshinweise

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Ein unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

	» Verwenden Sie das Produkt nur, wenn alle Filter korrekt eingesetzt sind.
	» Prüfen Sie vor der Verwendung des Produkts, ob alle Teile des Produkts korrekt installiert wurden. 
	» Halten Sie das Produkt, die Wandhalterung und den Netzadapter von heißen Oberflächen fern.
	» Legen Sie das Produkt nie auf oder in der Nähe von heißen Oberflächen ab (z. B. Herdplatten).
	» Stellen Sie sicher, dass der Netzadapter nicht mit heißen Teilen in Kontakt kommt. Verwenden Sie 
das Produkt nicht im Freien oder in Bereichen mit hoher Luftfeuchte.

	» Setzen Sie das Produkt niemals hohen Temperaturen (z. B. Heizung) oder Witterungseinflüssen (z.B. 
Regen) aus.

	» Befüllen Sie das Produkt niemals mit Flüssigkeiten.
	» Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser und verwenden Sie niemals einen Dampfreiniger, um es 
zu reinigen. Andernfalls kann das Produkt beschädigt werden.

	» Verwenden Sie das Produkt nicht weiter, wenn Kunststoffteile gerissen, gebrochen oder verformt 
sind. Ersetzen Sie beschädigte Geräteteile nur durch geeignete Originalersatzteile.

	» Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes Zubehör.
	» Entfernen Sie sämtliche Aufsätze und Zubehör nach dem Gebrauch.
	» Verwenden Sie das Netzteil nicht zum Aufladen/Versorgen anderer Produkte und versuchen Sie 
nicht, das Produkt über andere Ladegeräte/Netzteile/Ladestationen aufzuladen. Verwenden Sie nur 
das mit dem Produkt gelieferte Netzteil.

	» Stellen Sie das Produkt nicht neben Heizungen, Öfen oder andere beheizte Geräte oder 
Oberflächen.

	» Achten Sie immer darauf, dass die Lüftungsöffnungen nicht blockiert sind. Wenn die Luftzirkulation 
blockiert ist, kann das Produkt überhitzen und beschädigt werden.

	» Die Akkus in diesem Produkt können nicht entfernt oder ersetzt werden.
	» Führen Sie die Bodendüse nicht über Drähte, Kabel, Gegenstände mit Fransen oder ähnliches, da sie 
sich in der rotierenden Bürstenrolle verfangen und beschädigt werden können.

	» Vermeiden Sie beim Aufwickeln des Netzkabels enge Biegungen, da diese das Netzkabel 
beschädigen könnten.

	» Schalten Sie den Hauptschalter nach dem Gebrauch oder nach dem Aufladen aus, um die 
Lebensdauer der Batterie zu verlängern.

2.5  Bestimmungsgemässer Gebrauch

•	 Dieses Produkt ist ausschließlich zum Saugen von Innenräumen bestimmt. Es ist ausschließlich für den 
Privatgebrauch im Haushalt bestimmt und nicht für den gewerblichen Bereich geeignet.

•	 Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als 
nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar Verletzungen führen. Das Produkt ist 
kein Kinderspielzeug.

•	 Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die durch 
unsachgemäßen oder falschen Gebrauch entstehen.

3  Produktübersicht

PUSH

[1] Filter [14] Kleine Bürstendüse

[2] Filterhalter [15] Lange Fugendüse

[3] Schmutzbehälter [16] Wandhalterung

[4] Entriegelungstaste (Schmutzbehälter) [17] Ladeanschlussöffnung (Wandhalterung)

[5] Deckel (Schmutzbehälter) [18] Düsenhalter (Wandhalterung)

[6] Handteil [19] Entriegelungstaste

[7] Display [20] Netzadapter

[8] MODE-Taste [21] Bodendüse

[9] Ein-/Aus-Schalter [22] Dübel, 2×

[10] Ladeanschluss (Handteil) [23] Schraube, 2 ×

[11] Entriegelungstaste (Schmutzbehälter) [24] Düsenhalter

[12] Verbindungsstück (für langes Rohr und 
Düsen)

[25] Entriegelungslasche (Bürstenrolle)

[13] Langes Rohr [26] Bürstenrolle

3.1  Benötigtes Werkzeug (nicht im Lieferumfang enthalten)

[27] Bohrmaschine
27

[1]

[2]

[3]

[4]

[13] [14] [15]

[19]

[5]

[6]

[7] [8]

[9]

[10]

[11]

[12]

[16]

[17]

[24][23][22][21][26][25][20]

[18]
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4  Erstinbetriebnahme

4.1  Produkt und Lieferumfang prüfen

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit einem scharfen Messer oder anderen spitzen Gegenständen 
öffnen, kann das Produkt schnell beschädigt werden. 

	» Gehen Sie daher beim Öffnen sehr vorsichtig vor.

1.	 Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung.
2.	 Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist (siehe Kapitel Produktübersicht).
3.	 Kontrollieren Sie, ob das Produkt oder die Einzelteile Schäden aufweisen. Ist dies der Fall, verwenden 

Sie das Produkt nicht. Wenden Sie sich an den Kundendienst über die auf der Titelseite dieser Anleitung 
angegebenen Kontaktstellen.

4.2  Grundreinigung

1.	 Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und sämtliche Schutzfolien.
2.	 Reinigen Sie vor der erstmaligen Benutzung alle Teile des Produkts, wie im Kapitel Reinigung und 

Wartung beschrieben.

5  Anbringen der Wandhalterung

WARNUNG! STROMSCHLAGGEFAHR!

Ein unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu einem Stromschlag führen.

	» Bevor Sie mit dem Bohren in eine Wand beginnen, stellen Sie sicher, dass darin keine Elektrokabel 
oder Wasserleitungen verlaufen. Das Bohren in ein stromführendes Kabel kann zu tödlichen 
Verletzungen führen!

5.1  Die Auswahl des Montageorts

•	 Suchen Sie einen geeigneten Standort für die Wandhalterung [16], an dem das Produkt nicht direktem 
Sonnenlicht oder anderen Wärmequellen ausgesetzt ist. In der Nähe sollte sich eine Steckdose 
befinden, an die der Netzadapter angeschlossen werden kann.

5.2  Montage

A

1.	 Markieren Sie anhand der Befestigungslöcher der Wandhalterung [16] die Position der Löcher an der 
Wand (Abb. A).

B

2.	 Bohren Sie mit einer elektrischen Bohrmaschine [27] Löcher an den markierten Stellen und setzen Sie 
die Dübel [22] in die gebohrten Löcher ein (Abb. B).

3.	 Drehen Sie die Schrauben [23] so ein, dass der Kopf einige Millimeter herausragt. Montieren Sie die 
Wandhalterung [16] mit den beiden Schrauben an den dafür vorgesehenen Befestigungslöchern. 
Achten Sie darauf, dass die Schrauben richtig in die Befestigungslöcher eingesetzt sind. Die 
Wandhalterung sollte so bündig wie möglich mit der Wand sein.

4.	 Setzen Sie die Düsen [14] und [15] auf die unteren Düsenhalter [18]. 
Sie können die Düsen auch am zusätzlichen Düsenhalter [24] am langen Rohr [13] befestigen, wie im 
Kapitel Anbringen von Zubehör beschrieben. 

6  Aufladen des Produkts über die Wandhalterung

 HINWEIS

	» Dieses Produkt kann nicht verwendet werden, während es aufgeladen wird.
	» Der Ladevorgang dauert ca. 5 Stunden. Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, schaltet das Gerät 
automatisch auf Erhaltungsladung um. Lassen Sie das Gerät jedoch nicht ständig am Stromnetz 
angeschlossen, um eine Beschädigung des Akkus zu vermeiden.

C

1.	 Stecken Sie den Stecker des Netzadapters [20] von unten bis in die Ladeanschlussöffnung [17] in der 
Wandhalterung [16] (siehe Schritt I in Abb. C).

2.	 Drehen Sie den Stecker des Netzadapters um 90°, um ihn an der Ladeanschlussöffnung zu befestigen.
3.	 Schließen Sie den Netzadapter an eine geeignete Steckdose an, die nach dem Anschluss jederzeit leicht 

zugänglich ist.
4.	 Hängen Sie das Handteil [6] mit dem angebrachten Schmutzbehälter [3] in die Wandhalterung ein 

(siehe Schritt II in Abb. C). 

7  Anbringen von Zubehör

 HINWEIS

Sie können entweder:
	» die Düsen [14], [15] oder [21] direkt am Verbindungsstück (für das lange Rohr und die Düsen) [12] 
anbringen; oder 

	 verbinden Sie zunächst das lange Rohr [13] mit dem Verbindungsstück und bringen Sie dann die 
Düsen am langen Rohr an. 

•	 Befestigen Sie die gewünschte Düse am Verbindungsstück oder am langen Rohr. Achten Sie darauf, 
dass die Entriegelungstaste [19] über der Kerbe des Verbindungsstücks einrastet.

•	 Wenn Sie das lange Rohr anbringen wollen, stecken Sie es in das Verbindungsstück (für langes Rohr 
und Düsen). Achten Sie darauf, dass die Entriegelungstaste über der Kerbe des Verbindungsstücks 
einrastet.

•	 Um die Düse oder das lange Rohr zu entfernen, drücken Sie die Entriegelungstaste und nehmen Sie die 
Düse oder das lange Rohr ab.

•	 Befestigen Sie den Düsenhalter [24] mit seiner mittleren Kerbe am langen Rohr. Sie können dann bis zu 
zwei Düsen an den Seiten des Halters anbringen.

•	 Das Produkt wird mit einer vorinstallierten Bürstenrolle [26] geliefert. Um sie von der Bodendüse [21] 
abzunehmen bzw. anzubringen, siehe Kapitel Ausbau der Bürstenrolle / Wiedereinsetzen der 
Bürstenrolle.

•	 Reinigen Sie den Aufsatz nach jedem Gebrauch, um eine mögliche Verstopfung zu vermeiden.

7.1  Bodendüse

Die Bodendüse [21] ist sowohl für Teppiche als auch für glatte Böden geeignet.

7.2  Kleine Bürstendüse

Die kleine Bürstendüse [14] eignet sich für die schonende Reinigung kleiner Gegenstände (z. B. Tastaturen 
und Elektrogeräte).

7.3  Lange Fugendüse

Die lange Fugendüse [15] eignet sich für die Reinigung aller engen, schwer zugänglichen Stellen (z. B. 
Möbelspalten und Heizkörperrippen).

27

[16]

[22]

[23]

[16]

[18]

I

II

[6]

[3]
[16]

[17]

[20]
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8  Verwendung

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Ein unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

	» Die Ansaugöffnung muss jederzeit frei zugänglich sein. Ein Hindernis in der Öffnung kann dazu 
führen, dass der Motor überhitzt und beschädigt wird.

	» Wenn die Bodendüse verstopft ist und die Bürstenrolle sich nicht mehr drehen kann, blinkt die 
Anzeige kurz auf und das Produkt schaltet sich automatisch ab. Beseitigen Sie in diesem Fall die 
Verstopfung wie im Kapitel Reinigung der Bürstenrolle beschrieben. Drücken Sie dann einmal auf 
den Ein-/Aus-Schalter, bevor Sie das Gerät wieder in Betrieb nehmen.

 HINWEIS

	» Vergewissern Sie sich vor jedem Gebrauch, dass der Filter richtig im Filterhalter sitzt.

1.	 Trennen Sie gegebenenfalls das Produkt vom Netzadapter [20] oder heben Sie das Handteil [6] von 
der Wandhalterung [16] ab.

2.	 Bringen Sie eventuell benötigtes Zubehör an (siehe Kapitel Anbringen von Zubehör).

E

3.	 Schalten Sie das Gerät durch Drücken des Ein-/Aus-Schalters [9] ein. 
Das Eco-Symbol auf dem Display [7] leuchtet und der ECO-Modus ist aktiviert (Abb. E).

8.1  ECO-Modus und Max-Modus

Während des Betriebs können Sie zwischen dem Max-Modus und dem leiseren und energiesparenden 
ECO-Modus wählen. 

•	 Sobald das Gerät eingeschaltet ist, leuchtet das Eco-Symbol auf und der ECO-Modus wird aktiviert 
(Abb. E).

•	 Um in den Max-Modus zu wechseln, drücken Sie die MODE-Taste [8]. 
Der ECO-Modus ist ausgeschaltet.  
Das Max-Symbol auf dem Display [7] leuchtet auf und das Gerät befindet sich nun im Max-Modus 
(Abb. E).

9  Fehlersuche

Problem Mögliche Ursachen Lösung

Das Produkt lässt sich nicht 
starten.

Der Netzadapter [20] ist 
nicht richtig in die Steckdose 
eingesteckt.

Stecken Sie den Netzadapter richtig in 
die Steckdose.

Der Akku ist leer. Laden Sie das Produkt auf.

Das Produkt ist fehlerhaft. Bitte wenden Sie sich an den 
Kundendienst.

Es tritt Staub aus dem Produkt 
aus.

Der Schmutzbehälter [3] ist 
nicht richtig montiert.

Überprüfen Sie, ob der 
Schmutzbehälter richtig 
zusammengesetzt ist oder ob der 
Deckel [5] richtig geschlossen ist.

Die Absaugung ist schwach. Die Batterie ist fast leer. Laden Sie das Produkt auf.

Die Ansaugöffnung ist 
verstopft.

Beseitigen Sie die Verstopfung.

Der Filter [1] ist zu stark 
verschmutzt.

Reinigen Sie den Filter.

10  Reinigung und Wartung

10.1  Reinigung

VORSICHT! KURZSCHLUSSGEFAHR!

Wasser oder andere Flüssigkeiten, die in das Gehäuse eindringen, können einen Kurzschluss 
verursachen.

	» Tauchen Sie das Produkt beim Reinigen oder Gebrauch niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
	» Halten Sie das Produkt niemals unter fließendes Wasser.
	» Achten Sie darauf, dass kein Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Gehäuse gelangen.

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Ein unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

	» Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung immer von der Spannungsversorgung.
	» Verwenden Sie beim Reinigen des Produkts keine aggressiven Reinigungsmittel oder harte Bürsten. 
Diese könnten die Oberflächen beschädigen.

	» Geben Sie das Produkt niemals in einen Geschirrspüler. Es würde dadurch zerstört werden.

10.1.1 Reinigung des Gehäuses

1.	 Trennen Sie das Produkt vom Netzadapter [20] oder heben Sie das Handteil [6] von der Wandhalterung 
[16] ab. 

2.	 Lassen Sie das Produkt vollständig abkühlen.
3.	 Reinigen Sie das Produktgehäuse mit einem leicht feuchten Tuch. Bei Bedarf können Sie etwas 

Geschirrspülmittel verwenden.
4.	 Vor der weiteren Verwendung oder Lagerung: Reiben Sie alle Teile mit einem sauberen Tuch trocken.

10.1.2 Entleerung des Schmutzbehälters und Reinigung des Filters

2

1

F

1.	 Halten Sie mit einer Hand das Handteil [6] und mit der anderen Hand den Schmutzbehälter [3]. 
Drücken Sie die Entriegelungstaste [11], um den Schmutzbehälter aus dem Handteil zu lösen (Abb. F).

1

G

2.	 Halten Sie den Schmutzbehälter [3] über einen Abfalleimer. Drücken Sie die Entriegelungstaste 
(Schmutzbehälter) [4]. Der Deckel [5] des Schmutzbehälters öffnet sich (Abb. G). 

3.	 Leeren Sie den Schmutzbehälter aus.
4.	 Schieben Sie den Filterhalter [2] aus dem Schmutzbehälter.

[7]

[6]

[3]

[11]

[3]

[5]

[4]
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H

5. Ziehen Sie den Filter [1]   aus dem Filterhalter [2]   heraus (Abb. H).
6. Klopfen Sie den Filter über einem Abfalleimer aus, um die angesammelten Ablagerungen zu entfernen.
7. Entfernen Sie den angesammelten Schmutz aus dem Filterhalter.
8. Setzen Sie den Filter wieder in den Filterhalter ein.
9. Bringen Sie den Schmutzbehälter wieder am Handteil an. Setzen Sie dazu den Schmutzbehälter an 

die Stelle des Handteils, von der Sie ihn zuvor entfernt haben. Drücken Sie den Schmutzbehälter nach 
oben, bis er vollständig auf dem Handteil einrastet.

10.1.3 Reinigung deR bÜRstenRolle

Kontrollieren Sie die Bürstenrolle [26]    regelmäßig auf Verstopfungen. Entfernen Sie alle Haare, Fäden oder 
Schmutz, die sich auf der Bürstenrolle angesammelt haben.
Um die Reinigung zu erleichtern, nehmen Sie die Bürstenrolle von der Bodendüse [21]    ab.

10.1.4 ausbau deR bÜRstenRolle

1. Trennen Sie die Bodendüse [21]    vom langen Rohr [13]    oder vom Handteil [6]  .

2

1

I

2. Schieben Sie die Entriegelungslasche [25]    unter der Bodendüse [21]    bis zum Anschlag heraus. 
Entfernen Sie die Bürstenrolle [26]    (Abb. I).

10.1.5 WiedeReinsetzen deR bÜRstenRolle

1. Schieben Sie die Entriegelungslasche [25]    heraus. 
2. Stecken Sie ein Ende der Bürstenrolle [26]    auf die Antriebswelle auf der gegenüberliegenden Seite der 

Entriegelungslasche. Nur eine Seite der Bürstenrolle passt auf die Antriebswelle.
3. Stecken Sie das andere Ende der Bürstenrolle in die entsprechende Aussparung unter der 

Entriegelungslasche. 
4. Lassen Sie die Entriegelungslasche los.
5. Vergewissern Sie sich vor der Verwendung der Bodendüse, dass die Bürstenrolle ordnungsgemäß 

installiert wurde.

10.1.6 Reinigung des zubehÖRs

• Wischen Sie das Zubehör mit einem leicht feuchten Tuch ab. Um hartnäckigen Schmutz zu entfernen, 
geben Sie etwas mildes Reinigungsmittel auf das Tuch.

• Reinigen Sie den Aufsatz nach jedem Gebrauch, um eine mögliche Verstopfung zu vermeiden.

10.2 wArtung und pflege

Alle Wartungsarbeiten, die nicht in dieser Anleitung aufgeführt sind, sollten von einer professionellen 
Werkstatt durchgeführt werden. Wenden Sie sich wegen Wartungsarbeiten an den Kundendienst.

10.3 AufBewAhrung

Alle Teile müssen vor dem Aufbewahren vollkommen trocken sein.

• Bewahren Sie das Produkt immer an einem trockenen Ort auf.
• Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonneneinstrahlung.
• Lagern Sie das Produkt für Kinder unzugänglich, sicher verschlossen und bei einer Lagertemperatur 

zwischen 5 °C und 20 °C (Zimmertemperatur).

11 technIsche daten

Produkt

Modell: RVC24_06570

Maximale Leistung 
(Staubsauger): 140 W

Eingangsstrom/-spannung: 100–240 V~, 50–60 Hz

Ausgangsstrom/-spannung: 26,5 V  0,5 A 13,25 W

Volumen (Schmutzbehälter): 0,55 L

Leistungsaufnahme im Aus-
Zustand:

0,5 W (schaltet sofort in den Aus-Zustand, wenn der Akku 
vollständig geladen ist)

Artikelnummer: 858009

Netzadapter

Schutzklasse: II 

Energieeffi  zienzklasse: VI

Schutzart: 100–240 V~, 50–60 Hz

Ausgangsstrom/-spannung: IP20: Geschützt gegen das Eindringen von festen Gegenständen 
mit einem Durchmesser ≥ 12,5 mm.

Polarität:  (Mitte positiv, Hülse/Außenpol negativ)

veröffentlichte informAtionen wert und genAuigkeit einheit

Name oder Marke des Herstellers, 
Handelsregisternummer und Anschrift:

Zhejiang Mootree Electronic Technology 
Co., Ltd
Floor 3, Plant 2, No. 107, Xianglong Street 
Nanmingshan Street, Liandu District 323000 
Lishui City, Zhejiang Province
VOLKSREPUBLIK CHINA 
Handelsregisternummer: 
91331127MA2E1A6T1D

Modellkennzeichnung: SEU012A-265050

Eingangsspannung: 100–240 V
Eingangs-Wechselstromfrequenz: 50–60 Hz

Ausgangsspannung: 26,5 V

Ausgangsstrom: 0,5 A

Ausgangsleistung: 13,25 W

Durchschnittlicher Wirkungsgrad 
während des Betriebs:

83,5 %

Effi  zienz bei niedriger Last (10%): 36,5 %

Leistungsaufnahme bei Nulllast: 0,10 W

Akkus

Kapazität: 2200 mAh

Batterie: 22,2 V , (6× 3,7 V Lithium-Ionen-Akku)

Ladedauer: ca. 5 Stunden

Laufzeit
 ECO-Modus:
 Max-Modus:

ca. 32 Minuten
ca. 18 Minuten

Name und Adresse des 
Herstellers:

Jiangxi province yunfuheng new energy co., LTD
Building 9, Double creation base, yichun economic and 
technological development zone, Jiangxi, P.R. China

E-Mail des Herstellers: wzj20201208@168.com

[26]   

[25]   

[21]   

[2]  

[1]  
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12  Entsorgung

12.1  Verpackung entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, 
Folien in die Wertstoffsammlung.

12.2  Produkt entsorgen

(Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäischen Staaten mit Systemen zur getrennten 
Sammlung von Wertstoffen)
Entfernen Sie den Akku aus dem Produkt, bevor Sie es entsorgen (das Entfernen des Akkus darf nur durch 
den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person erfolgen, um Gefahren zu 
vermeiden).

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll! 
Sollte das Produkt einmal nicht mehr benutzt werden können, so ist jeder Verbraucher 
gesetzlich verpflichtet, Altgeräte getrennt vom Hausmüll, z. B. bei einer 
Sammelstelle seiner Gemeinde/seines Stadtteils, abzugeben. Damit wird gewährleistet, 
dass Altgeräte fachgerecht verwertet und negative Auswirkungen auf die Umwelt 
vermieden werden. Deswegen sind Elektrogeräte mit dem hier abgebildeten Symbol 
gekennzeichnet.

Batterien und Akkus dürfen nicht in den Hausmüll! 
Dieses Symbol bedeutet, dass Batterien und Akkumulatoren nicht mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden dürfen. Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, diese am Ende 
der Lebensdauer unentgeltlich zu einer öffentlich-rechtlichen Sammelstelle oder bei den 
von Vertreibern eingerichteten Sammelstellen zum Recycling abzugeben. 
Batterien und Akkus, welche nicht vom Gerät fest umschlossen sind und zerstörungsfrei 
entnommen werden können, müssen getrennt und im entladenen Zustand der 

vorgesehenen Entsorgung zugeführt werden. Die Wiederverwertung und das Recycling von Altgeräten 
und Batterien ist ein wichtiger Beitrag zum Schutz unserer Umwelt. Bei einer unsachgemäßen Entsorgung 
können giftige Inhaltsstoffe in die Umwelt gelangen, die gesundheitsschädigende Wirkungen auf 
Menschen, Tiere und Pflanzen haben.  
Nachfolgend sind einige bewährte Methoden und Empfehlungen, um die Lebensdauer Ihrer Batterien und 
Akkus zu verlängern und ihre Wiederverwendung zu ermöglichen: 

	− Laden Sie Ihre Akkus richtig und vollständig, um ihre Lebensdauer zu maximieren. Entladen Sie sie 
gegebenenfalls vollständig mit einem geeigneten Ladegerät, bevor Sie sie wieder aufladen. 

	− Ziehen Sie die Möglichkeit in Betracht, wiederaufladbare Akkus zu verwenden. Diese können 
mehrmals wiederverwendet und aufgeladen werden, was die Menge an Batterieabfall reduziert. 

	− Benutzen Sie immer die richtige Art von Batterien für Ihre Geräte. Ein fehlerhafter Gebrauch kann die 
Lebensdauer der Batterien verkürzen und möglicherweise schädliche Auswirkungen haben. 

Beachten Sie stets die Sicherheitsanweisungen beim Umgang mit Altbatterien. Bei lithiumhaltigen 
Altbatterien (Li = Lithium) besteht hohe Brandgefahr. Daher muss auf die ordnungsgemäße Entsorgung 
von lithiumhaltigen Altbatterien und -Akkus besonderes Augenmerk gelegt werden. Bei falscher 
Entsorgung kann es außerdem zu inneren und äußeren Kurzschlüssen durch thermische Einwirkungen 
(Hitze) oder mechanische Beschädigungen kommen. Ein Kurzschluss kann zu einem Brand oder einer 
Explosion führen und schwerwiegende Folgen für Mensch und Umwelt haben. Um einen Kurzschluss zu 
vermeiden, kleben Sie die Pole bzw. die Kontakte der Batterie vor der Entsorgung ab. 
Warnung: Vergewissern Sie sich, dass sich der Akku in einem vollständig entleerten Zustand befindet.
Der Akku muss zur getrennten Entsorgung entnommen werden. Versuchen Sie NICHT, das Produkt zu 
öffnen oder zu zerlegen, um den Akku selbst zu entfernen. Der Akku muss von qualifiziertem Fachpersonal 
entfernt werden.
Hinweis für qualifizierte Fachkräfte:

1.	 Vergewissern Sie sich, dass das Produkt ausgeschaltet und von jeder Ladequelle getrennt ist, bevor Sie 
den Akku entfernen.

2.	 Entfernen Sie das Hauptgehäuse des Produkts mit einem Schraubendreher.
3.	 Trennen Sie es vom Stromkreis und nehmen Sie den Akku heraus.

13  Garantie

Bevor Sie Ihr Produkt einsenden wenden Sie sich telefonisch oder per Mail an das SERVICECENTER. So 
können wir Ihnen bei eventuellen Bedienungsfehlern helfen.

13.1  Garantiebedingungen

Sehr geehrter Kunde
Die ALDI SUISSE Garantie bietet Ihnen weitreichende Vorteile gegenüber der gesetzlichen 
Gewährleistungspflicht:

Garantiezeit: 3 Jahre ab Zeitpunkt der Übernahme

Garantieleistung: Kostenfreie Reparatur, Austausch oder Geldrückgabe 
Keine Transportkosten

Hotline: 0445 831 052  
(Zum regulären Festnetztarif Ihres Telefonanbieters)

Erreichbarkeit: Mo.–Fr.: 08.00–18.30 Uhr

Bitte beachten Sie, dass die Art der Garantieleistung im Einzelfall von ALDI SUISSE bestimmt wird.

Um die Garantie in Anspruch zu nehmen:
•	 Halten Sie bitte den Kassenbon bzw. die Rechnung bereit.
•	 Kontaktieren Sie unser SERVICECENTER telefonisch.
�

Die Garantie gilt nicht:
•	 bei Schäden durch Elementarereignisse. (z.B. Blitz, Wasser, Feuer, Frost, etc.), Unfall, Transport, 

ausgelaufene Batterien oder unsachgemäße Benutzung
•	 bei Beschädigung oder Veränderung durch den Käufer/Dritte
•	 bei Missachtung der Sicherheits- und Wartungsvorschriften, Bedienungsfehlern
•	 bei Verkalkung, Datenverlust, Schadprogrammen, Einbrennschäden
•	 auf die normale Abnutzung von Verschleißteilen (z.B. Akkukapazität)

Nach Ablauf der Garantiezeit haben Sie weiterhin die Möglichkeit, an der SERVICESTELLE Reparaturen 
kostenpflichtig durchführen zu lassen. Falls die Reparatur oder der Kostenvoranschlag für Sie nicht 
kostenfrei sind, werden Sie vorher verständigt.
Die gesetzliche Gewährleistungspflicht des Übergebers wird durch diese Garantie nicht eingeschränkt. 
Die Garantiezeit kann nur verlängert werden, wenn dies eine gesetzliche Norm vorsieht. In den 
Ländern, in denen eine (zwingende) Garantie und/oder eine Ersatzteillagerhaltung und/oder eine 
Schadenersatzregelung gesetzlich vorgeschrieben sind, gelten die gesetzlich vorgeschriebenen 
Mindestbedingungen. Das Serviceunternehmen und der Verkäufer übernehmen bei Reparaturannahme 
keine Haftung für eventuell auf dem Produkt vom Kunden gespeicherte Daten oder Einstellungen.
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14 gÉnÉralItÉs 
Ce mode d’emploi (ci-après dénommé «mode d’emploi») fait partie de ce produit et contient des 
informations importantes concernant la mise en service et l’utilisation.
Lisez attentivement le mode d’emploi, en particulier le chapitre Sécurité, avant d'utiliser le 
produit.

Le non-respect de ce mode d’emploi peut provoquer de graves blessures ou endommager le produit.
Conservez ce mode d’emploi pour une utilisation et une référence futures. Si vous transmettez le produit à 
des tiers, joignez obligatoirement ce mode d’emploi. Si vous avez besoin d’une copie numérique du mode 
d’emploi, veuillez vous adresser au service après-vente.

15 sÉcurItÉ

15.1 légende deS AviS

Les mots signalétiques suivants sont utilisés dans ce mode d’emploi.

AVERTISSEMENT!

» Ce symbole/mot signalétique désigne un risque à un degré moyen qui, si on ne l’évite pas, peut avoir 
comme conséquence la mort ou une grave blessure.

ATTENTION!

» Ce mot signalétique avertit contre les possibles dommages matériels.

 AVIS

» Ce symbole vous fournit des informations complémentaires utiles pour la manipulation et 
l’utilisation.

15.2 légende deS SymBoleS

Les symboles suivants sont utilisés dans ce mode d’emploi, sur le produit ou sur l’emballage:

  
Lisez le mode d’emploi.

Les produits portant ce symbole sont conformes à toutes les dispositions applicables 
de l’Espace économique européen.

Polarité

Ce symbole désigne les produits appartenant à la classe de protection II (adaptateur 
secteur).

Le produit est protégé contre la pénétration de corps étrangers solides d’un diamètre 
de 12,5 mm ou plus.

Adaptateur secteur externe avec niveau d’effi  cacité énergétique VI

Les produits marqués de ce symbole sont destinés à un usage intérieur uniquement.

Alimentation électrique amovible

~ Courant alternatif

Courant continu

15.3 conSigneS de Sécurité générAleS

AVERTISSEMENT! RISQUE D'ÉLECTROCUTION!

Une mauvaise installation électrique ou une tension réseau trop élevée peut causer un choc électrique.

» Utilisez uniquement le bloc d’alimentation fourni avec le produit.
» N’utilisez l’adaptateur secteur qu’à l’intérieur, dans un endroit sec. Ne laissez pas l’adaptateur secteur 

entrer en contact avec de l’eau ou d’autres liquides.
» Branchez le produit uniquement si la tension réseau de la prise électrique correspond aux indications 

de la plaque signalétique.
» Ne branchez l’adaptateur secteur que sur une prise de courant correctement installée et facilement 

accessible, afi n de pouvoir le débrancher rapidement en cas d’urgence.
» N’utilisez pas le produit s’il est visiblement endommagé ou si l’adaptateur secteur est défectueux.
» Faites immédiatement remplacer un adaptateur secteur endommagé par un spécialiste agréé afi n 

d’éviter tout danger.

» N’ouvrez pas le boîtier, demandez à des spécialistes d’eff ectuer la réparation. Adressez-vous pour 
cela à un atelier professionnel agréé. En cas de réparation par l’utilisateur, de raccordement non 
conforme de l’appareil ou de mauvaise utilisation, la responsabilité et les droits à la garantie sont 
annulés.

» Seules des pièces détachées correspondant aux informations d’origine de l’appareil pourront être 
utilisées lors de réparations. Ce produit contient des pièces électriques et mécaniques indispensables 
comme protection contre les sources de danger.

» N’utilisez pas le produit avec une minuterie externe ou un système de commande à distance séparé.
» Ne plongez pas le produit ou l’adaptateur secteur dans l’eau ou dans tout autre liquide.
» Ne manipulez pas l’adaptateur secteur avec les mains mouillées.
» Ne débranchez jamais la fi che réseau de la prise électrique en tirant sur le câble, mais saisissez 

toujours la fi che réseau pour ce faire.
» Ne transportez, ne tirez ou ne portez jamais l’adaptateur secteur par son câble.
» Tenez le produit et l’adaptateur secteur à l’écart des fl ammes nues et des surfaces chaudes.
» Placez le câble électrique de façon à ce qu’il ne devienne pas un piège à trébucher.
» Ne pliez pas le câble électrique et ne le posez pas sur des bords coupants.
» Ne rangez jamais le produit de manière à ce qu’il puisse tomber dans une baignoire ou un lavabo.
» Ne saisissez jamais un appareil électrique qui est tombé dans l’eau. Dans ce cas, retirez 

immédiatement la fi che réseau de la prise électrique.
» Ne placez jamais d’objets dans le boîtier du produit.
» Lorsque vous n’utilisez pas le produit, lorsque vous le nettoyez ou en cas de dysfonctionnement, 

mettez-le toujours hors tension et débranchez l’adaptateur secteur de la prise de courant.
» Ne chargez pas ce produit à l’extérieur ou dans des endroits humides.
» N’utilisez pas l’adaptateur secteur avec une rallonge, mais branchez-le directement sur une prise de 

courant.
» N’utilisez pas le produit s’il ne fonctionne pas correctement ou s’il a fait une chute, s’il est 

endommagé ou tombé à l’eau. Renvoyez le produit à un service après-vente afi n qu’il soit examiné 
et réparé.

AVERTISSEMENT! DANGERS POUR LES ENFANTS ET PERSONNES AVEC DES CAPACITÉS 
PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES RÉDUITES (PAR EXEMPLE DES PERSONNES 
PARTIELLEMENT HANDICAPÉES, DES PERSONNES ÂGÉES AVEC DES CAPACITÉS PHYSIQUES 
ET MENTALES RÉDUITES), OU MANQUE D’EXPÉRIENCE ET CONNAISSANCE (PAR EXEMPLE DES 
ENFANTS PLUS ÂGÉS)�

» Le produit peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et par des personnes dont les 
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d’expérience et de 
connaissances, à condition qu’elles soient surveillées ou qu’elles aient reçu des instructions sur 
la manière d’utiliser le produit en toute sécurité et qu’elles comprennent les risques associés. Les 
enfants ne doivent pas jouer avec le produit. Le nettoyage et l’entretien utilisateur ne doivent pas 
être eff ectués par des enfants sans surveillance.

» Tenez les enfants de moins de 8 ans éloignés du produit et de l’alimentation électrique.
» Ne laissez pas le produit sans surveillance lors de son utilisation. Surveillez attentivement les enfants 

s’ils se trouvent à proximité du produit lorsque vous l’utilisez.

AVERTISSEMENT! RISQUE D’EXPLOSION OU DE BRÛLURES CHIMIQUES!

Il existe un risque d'explosion en cas de manipulation incorrecte de piles normales et rechargeables. 
Vous risquez de subir des brûlures d’acide si vous entrez en contact avec une fuites d’acide de la pile.

» Ce produit contient des accus. Ne jetez pas les accus dans le feu et ne les exposez pas à des 
températures élevées. 

» Évitez tout contact de l’acide de pile avec la peau, les yeux ou les muqueuses. En cas de contact du 
liquide de pile avec la peau ou les yeux, lavez et rincez immédiatement la partie concernée avec de 
l’eau propre. Consultez un médecin.

» Ne rechargez le produit qu’avec l’adaptateur secteur fourni (SEU012A-265050).
» L’accu doit être retiré et jeté séparément. N’essayez PAS d’ouvrir ou de démonter le produit pour 

retirer vous-même l’accu. L’accu doit être retiré par du personnel qualifi é.
» Avertissement: L’accu doit être entièrement déchargée avant son retrait.
» Soyez prudent lorsque vous retirez l’accu.
» Si vous devez entreposer un accu lithium-ion/un produit lithium-ion pendant une durée prolongée, 

il est conseillé de vérifi er régulièrement le niveau de charge et de recharger régulièrement l’accu. 
L’idéal est d’entreposer le produit dans un environnement frais et sec.

» Éteignez toujours le produit avant de le recharger.
» N’utilisez et n’allumez le produit en aucun cas lorsqu’il est en cours de chargement.
» Le produit contient des accus non remplaçables.
» N’exposez pas l’accu ou le produit au feu ou à des températures excessives. Il y a un risque 

d’explosion si le produit est exposé à du feu ou à des températures dépassant 130 °C.
» Respectez toutes les instructions de charge et ne chargez pas le produit en dehors de la plage de 

températures indiquée dans les instructions. Le risque d’endommagement et d’incendie est accru si 
vous rechargez l’accu de manière incorrecte ou en dehors de la plage de températures autorisée. La 
plage de température pour la charge de ce produit est de 10-35 °C.

» Ne modifi ez pas le produit et n’essayez pas de le réparer, sauf si cela est mentionné dans le mode 
d’emploi et dans les instructions d’entretien.

» AVERTISSEMENT: Utilisez exclusivement le chargeur amovible fourni avec le produit pour recharger 
l’accu. 

» N’utilisez jamais un adaptateur secteur endommagé et remplacez-le afi n d’éviter tout danger.
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	» Tous les éléments ne doivent fonctionner que sur basse tension de protection, conformément à ce 
qui est indiqué sur le produit, c’est-à-dire à l’aide de l’adaptateur fourni (SEU012A-265050).

	» Dans des conditions abusives, du liquide peut être éjecté des piles; évitez d’entrer en contact avec ce 
liquide. Le liquide s’écoulant des piles peut provoquer des irritations ou des brûlures.

	» En cas de contact du liquide de l’accu avec la peau ou les yeux, lavez et rincez immédiatement la 
partie concernée avec de l’eau propre. Consultez un médecin si nécessaire.

	» L’accu ne doit pas être démonté, court-circuité ou jeté au feu.
	» Ce modèle est équipé d’un système d’optimisation des accus qui gère de manière dynamique le flux 
d’énergie entre les accus connectés en série, assurant ainsi l’équilibre et une plus longue durée de vie 
des accus. Lorsque les trois voyants de l’écran LED sont allumés, l’appareil est prêt à l’emploi.

AVERTISSEMENT! RISQUE DE BLESSURE!

Toute manipulation non conforme du produit peut provoquer des blessures.

	» Ne dirigez pas le produit vers d’autres personnes ou animaux.
	» Éloignez les cheveux, les vêtements amples, les doigts et autres parties du corps des orifices 
d’aspiration et des pièces mobiles, par exemple le rouleau-brosse en rotation. Risque de 
coincement!

	» N’utilisez pas le produit pour aspirer des liquides.
	» N’utilisez pas le produit pour aspirer des objets tranchants ou des éclats de verre.
	» N’utilisez pas le produit pour aspirer des allumettes enflammées, des cendres incandescentes ou des 
mégots de cigarettes.

	» Le produit n’est pas adapté aux substances inflammables et explosives ou aux liquides chimiques et 
agressifs.

	» N’utilisez pas le produit pour aspirer des produits chimiques, de la poussière de pierre, du plâtre, du 
ciment ou d’autres particules similaires.

	» Éteignez toujours le produit et débranchez l’adaptateur secteur de la prise de courant avant de vider 
le collecteur de poussières, de nettoyer les suceurs ou de remplacer les accessoires.

	» Soyez particulièrement prudent lorsque vous utilisez le produit sur des escaliers.
	» Lorsque vous utilisez le produit, éloignez toujours les suceurs des membres de votre corps ou des 
animaux et ne mettez pas les mains dans les suceurs. Cela pourrait obstruer les suceurs, et ainsi 
provoquer des blessures. Si un objet se retrouve coincé dans les suceurs, vous devez immédiatement 
éteindre le produit. 

	» Ne mettez pas de parfum ou de produits parfumés sur les filtres. Ces produits contiennent des 
produits chimiques pouvant mettre le feu au produit.

	» N’utilisez pas le produit sur des humains ou des animaux.

15.4  Consignes de sécurité supplémentaires

ATTENTION! RISQUE D’ENDOMMAGEMENT!

Une manipulation non conforme du produit peut provoquer des dommages sur celui-ci.

	» N’utilisez le produit que si tous les filtres sont correctement installés.
	» Avant d’utiliser le produit, vérifiez que toutes les pièces du produit ont été correctement installées. 
	» Tenez le produit, le support mural et l’adaptateur secteur à l’écart des surfaces chaudes.
	» Ne posez jamais le produit sur ou près de surfaces brûlantes (par ex. plaques de cuisson).
	» Assurez-vous que l’adaptateur secteur n’entre pas en contact avec des pièces chaudes. N’utilisez pas 
le produit à l’extérieur ou dans des espaces où l'humidité de l’air est élevée.

	» N’exposez jamais le produit à des températures élevées (par ex. chauffage) ou aux intempéries (par 
ex. pluie).

	» Ne versez jamais de liquides dans le produit.
	» Ne plongez jamais le produit dans l’eau et n’utilisez jamais de nettoyeur à vapeur pour le nettoyage. 
Sinon, le produit peut être endommagé.

	» Ne continuez pas à utiliser le produit si des pièces en plastique sont fissurées, cassées ou déformées. 
Remplacez les pièces endommagées de l’appareil uniquement par des pièces de rechange d’origine 
appropriées.

	» N’utilisez que des accessoires recommandés par le fabricant.
	» Retirez tous les embouts et accessoires après utilisation.
	» N’utilisez pas le bloc d’alimentation pour charger/approvisionner d’autres appareils et n’essayez 
pas de charger le produit via d’autres chargeurs/blocs d’alimentation/stations de recharge. Utilisez 
uniquement le bloc d’alimentation fourni avec le produit.

	» Ne placez pas le produit à côté de radiateurs, de fours ou d’autres appareils ou surfaces chauffés.
	» Veillez toujours à ce que les fentes d’aération ne soient pas obstruées. Lorsque la circulation de l’air 
est bloquée, le produit peut surchauffer, ce qui peut l’endommager.

	» Les accus de ce produit ne peuvent pas être retirés et remplacés.
	» Ne passez pas le suceur de sol sur des fils, des câbles, des objets à franges ou autres, car ils 
pourraient se prendre dans le rouleau-brosse en rotation et être endommagés.

	» Lorsque vous enroulez le câble électrique, évitez les courbures serrées, car elles pourraient 
endommager le câble d’alimentation.

	» Éteignez l’interrupteur principal après utilisation ou après la recharge afin de prolonger la durée de 
vie de la pile.

15.5  Utilisation conforme à l’usage prévu

•	 Ce produit est exclusivement destiné à l’aspiration d’espaces intérieurs. Il est exclusivement destiné à 
un usage domestique privé et n’est pas adapté à une utilisation professionnelle.

•	 Utilisez le produit uniquement de la manière décrite dans ce mode d’emploi. Toute autre utilisation 
est considérée comme non conforme et peut provoquer des dommages matériels, voire corporels. Le 
produit n’est pas un jouet pour enfants.

•	 Le fabricant ou le distributeur n’assume aucune responsabilité pour les dommages ou les blessures 
résultant d’une utilisation inappropriée ou incorrecte.

16  Vue d'ensemble du produit

PUSH

[1] Filtre [14] Petit suceur à brosse

[2] Support de filtre [15] Suceur à fentes long

[3] Collecteur de poussières [16] Support mural

[4] Bouton de déverrouillage (collecteur de 
poussières)

[17] Ouverture pour le port de chargement 
(support mural)

[5] Couvercle (collecteur de poussières) [18] Support de suceurs (support mural)

[6] Manche [19] Touche de déverrouillage

[7] Écran [20] Adaptateur secteur

[8] Touche MODE [21] Suceur de sol

[9] Interrupteur marche/arrêt [22] Cheville, 2×

[10] Port de chargement (manche) [23] Vis, 2×

[11] Bouton de déverrouillage (collecteur de 
poussières)

[24] Support de suceurs

[12] Raccord (pour tube long et suceurs) [25] Languette de déverrouillage (rouleau-
brosse)

[13] Tube long [26] Rouleau-brosse

16.1  Outils nécessaires (non fournis)

[27] Perceuse
27

[1]

[2]

[3]

[4]

[13] [14] [15]

[19]

[5]

[6]

[7] [8]

[9]

[10]

[11]

[12]

[16]

[17]

[24][23][22][21][26][25][20]

[18]
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17  Première mise en service

17.1  Vérifier le produit et le contenu de la livraison

ATTENTION! RISQUE D’ENDOMMAGEMENT!

Si vous ouvrez l’emballage négligemment avec un couteau très tranchant ou à l’aide d’autres objets 
pointus, vous risquez d’endommager rapidement le produit. 

	» Pour cette raison, ouvrez l’emballage avec précaution.

1.	 Retirez le produit de l’emballage.
2.	 Vérifiez que la livraison est complète (voir chapitre Vue d’ensemble du produit).
3.	 Contrôlez si le produit ou les pièces détachées sont endommagés. Si c’est le cas, n’utilisez pas le 

produit. Adressez-vous au service après-vente par l'intermédiaire des points de contact indiqués sur la 
première page de ce mode d’emploi.

17.2  Premier nettoyage

1.	 Enlevez le matériel d’emballage et tous les films de protection.
2.	 Avant d’utiliser le produit pour la première fois, nettoyez-en tous les éléments de la manière décrite au 

chapitre Nettoyage et entretien.

18  Mise en place du support mural

AVERTISSEMENT! RISQUE D'ÉLECTROCUTION!

Une manipulation incorrecte du produit peut entraîner un choc électrique.

	» Avant de commencer à percer un mur, assurez-vous qu’aucun câble électrique ou conduite d’eau n’y 
passe. Le perçage d’un câble sous tension peut entraîner des blessures mortelles!

18.1  Choix du lieu de montage

•	 Trouvez un emplacement approprié pour le support mural [16], où le produit ne sera pas exposé à la 
lumière directe du soleil ou à d’autres sources de chaleur. Il doit y avoir une prise de courant à proximité 
à laquelle l’adaptateur secteur peut être branché.

18.2  Montage

A

1.	 En vous aidant des trous de fixation du support mural [16], marquez la position des trous sur le mur 
(fig. A).

B

2.	 Percez des trous aux endroits marqués à l’aide d’une perceuse électrique [27] et insérez les 
chevilles [22] dans les trous percés (fig. B).

3.	 Vissez les vis [23] de manière à ce que la tête dépasse de quelques millimètres. Montez le support 
mural [16] à l’aide des deux vis dans les trous de fixation prévus à cet effet. Veillez à ce que les vis 
soient correctement insérées dans les trous de fixation. Le support mural doit être aussi affleurant que 
possible avec le mur.

4.	 Placez les suceurs[14] et [15] sur les supports de suceurs inférieurs [18]. 
Vous pouvez également fixer les suceurs sur le support de suceurs supplémentaire [24] sur le tube 
long [13], comme décrit au chapitre Fixation d’accessoires . 

19  Recharge du produit via le support mural

 AVIS

	» Ce produit ne doit pas être utilisé pendant sa charge.
	» Le processus de charge dure 5 heures env. Lorsque la charge est terminée, l’appareil passe 
automatiquement en charge d’entretien. Ne laissez toutefois pas l’appareil branché en permanence 
sur le secteur afin d’éviter d’endommager l’accu.

C

1.	 Insérez la fiche de l’adaptateur secteur [20] par le bas jusqu’à l’ouverture pour le port de 
chargement [17] dans le support mural [16] (voir étape I de la fig. C).

2.	 Tournez la fiche de l’adaptateur secteur de 90° pour la fixer à l’ouverture pour le port de chargement.
3.	 Branchez l’adaptateur secteur sur une prise électrique appropriée, facilement accessible à tout moment 

après le raccordement.
4.	 Accrochez le manche [6] avec le collecteur de poussières [3] fixé dans le support mural (voir étape II 

de la fig. C). 

20  Fixation d’accessoires

 AVIS

Vous pouvez soit:
	» fixer les suceurs [14], [15] ou [21] directement sur le raccord (pour tube long et suceurs) [12]; ou 

	 relier d’abord le tube long [13] au raccord, puis fixer les suceurs sur le tube long. 

•	 Fixez le suceur souhaité au raccord ou au long tube. Veillez à ce que la touche de déverrouillage [19] 
s’enclenche au-dessus de l’encoche de la pièce de jonction.

•	 Si vous souhaitez fixer le tube long, insérez-le dans le raccord (pour long tube et suceurs). Veillez à ce 
que la touche de déverrouillage s’enclenche au-dessus de l’encoche de la pièce de jonction.

•	 Pour retirer le suceur ou le tube long, appuyez sur la touche de déverrouillage et retirez le suceur ou le 
tube long.

•	 Fixez le support de suceurs [24] avec son encoche centrale sur le tube long. Vous pouvez alors fixer 
jusqu’à deux suceurs sur les côtés du support.

•	 Le produit est livré avec un rouleau-brosse [26] préinstallé. Pour l’enlever ou le mettre en place sur le 
suceur de sol [21], voir les chapitres Démontage du rouleau-brosse / Remise en place du rouleau-brosse.

•	 Nettoyez l’embout après chaque utilisation pour éviter un éventuel bouchage.

20.1  Suceur de sol

L’embout de sol [21] est autant adapté aux tapis qu'aux sols lisses.

20.2  Petit suceur à brosse

Le petit suceur à brosse [14] convient pour le nettoyage en douceur des petits objets (par exemple, les 
claviers et les appareils électriques).

20.3  Suceur à fentes long

Le suceur à fentes long [15] convient au nettoyage de tous les endroits étroits et difficiles d’accès (par ex. 
fentes de meubles et nervures de radiateurs).

21  Utilisation

ATTENTION! RISQUE D’ENDOMMAGEMENT!

Une manipulation non conforme du produit peut provoquer des dommages sur celui-ci.

	» L’ouverture d’aspiration doit être librement accessible à tout moment. Un obstacle dans l’ouverture 
peut entraîner une surchauffe du moteur et l’endommager.

	» Si le suceur de sol est bouché et que le rouleau-brosse ne peut plus tourner, le voyant clignote 
brièvement et le produit s’éteint automatiquement. Dans ce cas, éliminez l’obstruction comme décrit 
au chapitre Nettoyage du rouleau-brosse. Appuyez ensuite une fois sur l’interrupteur marche/arrêt 
avant de remettre l’appareil en marche.

27

[16]

[22]

[23]

[16]

[18]

I

II

[6]

[3]
[16]

[17]

[20]
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 AVIS

	» Avant chaque utilisation, assurez-vous que le filtre est correctement placé dans le support de filtre.

1.	 Le cas échéant, débranchez le produit de l’adaptateur secteur [20] ou soulevez le manche [6] du 
support mural [16].

2.	 Fixez les accessoires éventuellement nécessaires (voir chapitre Fixation d’accessoires).

E

3.	 Allumez l’appareil en appuyant sur l’interrupteur marche/arrêt [9]. 
Le symbole Eco s’allume sur l’écran [7] et le mode ECO est activé (fig. E).

21.1  Mode ECO et mode Max

Pendant le fonctionnement, vous pouvez choisir entre le mode Max et le mode ECO, plus silencieux et plus 
économe en énergie. 

•	 Dès que l’appareil est allumé, le symbole Eco s’allume et le mode ECO est activé (fig. E).
•	 Pour passer au mode Max, appuyez sur la touche MODE [8]. 

Le mode ECO est désactivé.  
Le symbole Max s’allume sur l’écran [7] et l’appareil se trouve maintenant en mode Max (fig. E).

22  Recherche d’erreurs

Problème Origines possibles Solution

Il est impossible de démarrer 
le produit.

L’adaptateur secteur [20] n’est 
pas correctement branché 
dans la prise de courant.

Branchez correctement l’adaptateur 
secteur dans la prise de courant.

L’accu est vide. Rechargez le produit.

Le produit est défectueux. Contactez le service après-vente.

De la poussière s’échappe du 
produit.

Le collecteur de poussières 
[3] n’est pas monté 
correctement.

Vérifier que le collecteur de 
poussières est correctement 
assemblé ou que le couvercle [5] est 
correctement fermé.

L’aspiration est faible. La pile est presque 
complètement déchargée.

Rechargez le produit.

L’orifice d’aspiration est 
bouché.

Éliminez l’obstruction.

Le filtre [1] est trop encrassé. Nettoyez le filtre.

23  Nettoyage et entretien

23.1  Nettoyage

ATTENTION! RISQUE DE COURT-CIRCUIT!

L’eau ou d’autres liquides qui pénètrent dans le boîtier peuvent provoquer un court-circuit.

	» Ne plongez jamais le produit dans l’eau ou d’autres liquides lors du nettoyage ou de l’utilisation.
	» Ne passez jamais le produit sous l’eau courante.
	» Veillez à ce qu’il n’y ait pas d’infiltration d’eau ou d’autres liquides dans le boîtier.

ATTENTION! RISQUE D’ENDOMMAGEMENT!

Une manipulation non conforme du produit peut provoquer des dommages sur celui-ci.

	» Débranchez toujours le produit du secteur avant de le nettoyer.
	» N’utilisez pas de détergents agressifs ou de brosses dures pour nettoyer le produit. Ceux-ci 
pourraient endommager les surfaces.

	» Ne passez jamais le produit au lave-vaisselle. Cela le détruirait.

10.1.1 Nettoyage du boîtier

1.	 Débranchez le produit de l’adaptateur secteur [20] ou soulevez le manche [6] du support mural [16]. 

2.	 Laissez refroidir complètement le produit.
3.	 Nettoyez le boîtier du produit avec un chiffon légèrement humide. Vous pouvez utiliser un peu de 

liquide vaisselle si nécessaire.
4.	 Avant d’utiliser à nouveau le produit ou de le ranger, séchez toutes les parties avec un chiffon propre.

10.1.2 Vidange du collecteur de poussières et nettoyage du filtre

2

1

F

1.	 Tenez le manche [6] d’une main et le collecteur de poussières [3] de l’autre. Appuyez sur le bouton de 
déverrouillage [11] pour détacher le collecteur de poussières du manche (fig. F).

1

G

2.	 Tenez le collecteur de poussières [3] au-dessus d’une poubelle. Appuyez sur le bouton de 
déverrouillage (collecteur de poussières) [4]. Le couvercle [5] du collecteur de poussières s’ouvre (fig. 
G). 

3.	 Videz le collecteur de poussières.
4.	 Faites glisser le support de filtre [2] hors du collecteur de poussières.

H

5.	 Retirez le filtre [1] du support de filtre [2] (fig. H).
6.	 Tapotez le filtre au-dessus d’une poubelle pour éliminer les débris accumulés.
7.	 Retirez la saleté accumulée dans le support de filtre.
8.	 Remettez le filtre en place dans le support de filtre.
9.	 Remontez le collecteur de poussières sur le manche. Pour ce faire, placez le collecteur de poussières à 

l’endroit du manche d’où vous l’avez retiré auparavant. Poussez le collecteur de poussières vers le haut 
jusqu’à ce qu’il s’enclenche complètement sur le manche.

[7]

[6]

[3]

[11]

[3]

[5]

[4]

[2]

[1]
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10.1.3 nettoyage du Rouleau-bRosse

Vérifi ez régulièrement que le rouleau-brosse [26]    n’est pas obstrué. Enlevez tous les cheveux, fi ls ou saletés 
qui se sont accumulés sur le rouleau-brosse.
Pour faciliter le nettoyage, retirez le rouleau-brosse du suceur de sol [21]   .

10.1.4 démontage du Rouleau-bRosse

1. Séparez le suceur de sol [21]    du tube long [13]    ou du manche [6]  .

2

1

I

2. Poussez la languette de déverrouillage [25]    sous le suceur de sol [21]    jusqu’à la butée. Retirez le 
rouleau-brosse [26]    (fi g. I).

10.1.5 Remise en place du Rouleau-bRosse

1. Faites glisser la languette de déverrouillage [25]    vers l’extérieur. 
2. Enfi lez une extrémité du rouleau-brosse [26]    sur l’arbre d’entraînement du côté opposé à la languette 

de déverrouillage. Seul un côté du rouleau-brosse s’adapte à l’arbre d’entraînement.
3. Insérez l’autre extrémité du rouleau-brosse dans l’encoche correspondante sous la languette de 

déverrouillage. 
4. Relâchez la languette de déverrouillage.
5. Avant d’utiliser le suceur de sol, assurez-vous que le rouleau-brosse a été correctement installé.

10.1.6 nettoyage des accessoiRes

• Essuyez les accessoires avec un chiff on légèrement humide. Pour enlever les saletés tenaces, mettez un 
peu de détergent doux sur le chiff on.

• Nettoyez l’embout après chaque utilisation pour éviter un éventuel bouchage.

23.2 mAintenAnce et entretien

Tout entretien non mentionné dans ce mode d’emploi doit être eff ectué par un atelier professionnel. Pour 
les travaux de maintenance, adressez-vous au service après-vente.

23.3 rAngement

Toutes les pièces doivent être totalement sèches avant de pouvoir être rangées.

• Rangez toujours le produit à un endroit sec.
• Protégez le produit des rayons directs du soleil.
• Rangez le produit dans un endroit inaccessible aux enfants, bien fermé et à une température de 

stockage comprise entre 5 °C et 20 °C (température ambiante).

24 donnÉes technIQues

Produit

Modèle: RVC24_06570

Puissance maximale (aspirateur):
140 W

Courant/tension d’entrée: 100–240 V~, 50–60 Hz

Courant/tension de sortie: 26,5 V  0,5 A 13,25 W

Volume (collecteur de 
poussières):

0,55 L

Consommation d’énergie en 
mode éteint:

0,5 W (passe immédiatement en mode arrêt lorsque l’accu est 
complètement chargé)

Numéro de réference: 858009

Adaptateur secteur

Classe de protection: II 

Classe d’effi  cacité énergétique: VI

Type de protection: 100–240 V~, 50–60 Hz

Courant/tension de sortie: IP20: Protection contre la pénétration d’objets solides d’un 
diamètre ≥ 12,5 mm.

Polarité:  (centre positif, douille/pôle extérieur négatif)

informAtionS puBliéeS vAleur et préciSion unité

Nom ou marque du fabricant, numéro 
de registre du commerce et adresse:

Zhejiang Mootree Electronic Technology 
Co., Ltd
Floor 3, Plant 2, No. 107, Xianglong Street 
Nanmingshan Street, Liandu District 323000 
Lishui City, Zhejiang Province
RÉPUBLIQUE POPULAIRE DE CHINE 
Numéro du registre commercial: 
91331127MA2E1A6T1D

Référence du modèle: SEU012A-265050

Tension d’entrée: 100-240 V
Fréquence du courant alternatif 
d’entrée:

50-60 Hz

Tension de sortie: 26,5 V

Courant de sortie: 0,5 A

Puissance en sortie: 13,25 W

Rendement moyen pendant le 
fonctionnement:

83,5 %

Effi  cacité à faible charge (10%): 36,5 %

Absorption de puissance hors charge: 0,10 W

Accus

Capacité: 2 200 mAh

Accu: 22,2 V , (6 × 3,7 V accu lithium-ion)

Durée de chargement: env. 5 heures

Autonomie
 Mode ECO:
 Mode max:

env. 32 minutes
env. 18 minutes

Nom et adresse du fabricant: Jiangxi province yunfuheng new energy co., LTD
Building 9, Double creation base, yichun economic and 
technological development zone, Jiangxi, P.R. China

Email du fabricant: wzj20201208@168.com

[26]   

[25]   

[21]   
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25  Élimination

25.1  Élimination de l’emballage

Éliminez l’emballage selon les sortes. Mettez le carton dans la collecte de vieux papier, 
les films dans la collecte de recyclage.

25.2  Éliminer le produit

(Applicable dans l’Union européenne et dans d’autres pays européens avec des systèmes de collecte séparée 
selon les matières à recycler)
Retirez l’accu du produit avant de le jeter (le retrait de l’accu ne peut être effectué que par le fabricant, son 
service après-vente ou toute autre personne ayant les mêmes qualifications afin d'éviter tout risque).

Ne pas jeter les appareils usagés avec les déchets ménagers! 
Quand le produit n’est plus utilisable, le consommateur est alors légalement tenu de 
remettre les appareils usagés, séparés des déchets ménagers, p. ex. à un centre 
de collecte de sa commune/son quartier. Ceci garantit un recyclage approprié des 
appareils usagés dans un circuit d’élimination respectueux de l’environnement. Pour cette 
raison, les appareils électriques sont pourvus du symbole représenté ici.

Ne pas jeter les piles et accus avec les déchets ménagers! 
Ce symbole signifie que les piles et accumulateurs ne doivent pas être jetés avec les 
déchets ménagers ordinaires. Vous êtes légalement tenu de les remettre gratuitement à 
la fin de leur vie à un centre de collecte de droit public ou aux centres de collecte mis en 
place par les distributeurs en vue de leur recyclage. 
Les piles et accumulateurs qui ne sont pas solidement enfermés dans l'appareil et qui 
peuvent être retirés de manière non destructive doivent être séparés et envoyés à l'état 

déchargé pour être éliminés comme prévu. Le recyclage et la valorisation des appareils et des piles usagés 
constituent une contribution importante à la protection de notre environnement. En cas d’élimination 
incorrecte, des composants toxiques peuvent être libérés dans l’environnement et avoir des effets nocifs sur 
la santé des personnes, des animaux et des plantes.
Voici quelques bonnes pratiques et recommandations pour prolonger la durée de vie de vos piles et accus et 
permettre leur réutilisation: 

	− Chargez vos accus correctement et complètement pour maximiser leur durée de vie. Le cas échéant, 
déchargez-les complètement à l'aide d'un chargeur approprié avant de les recharger. 

	− Envisagez d'utiliser des accus rechargeables. Ils peuvent être réutilisés et rechargés plusieurs fois, ce 
qui réduit la quantité de déchets de piles. 

	− Utilisez toujours le bon type de piles pour vos appareils. Un mauvais usage peut réduire la durée de vie 
des piles et peut avoir des effets néfastes. 

Respectez toujours les consignes de sécurité lors de la manipulation des piles usagées. Les piles au lithium 
(Li = lithium) usagées représentent un risque élevé d’incendie. C’est pourquoi il faut porter une attention 
particulière à l’élimination des piles et accus usagés. Une élimination non appropriée peut causer des 
courts-circuits internes et externes via l’effet thermique (chaleur) ou des dommages mécaniques. Un court-
circuit peut causer un incendie ou une explosion et avoir des conséquences graves pour les êtres humains et 
l’environnement. Pour éviter tout court-circuit, collez les pôles ou les contacts de la pile avant de les jeter. 
Avertissement: Vérifiez que l’accu est complètement vide.
L’accu doit être retiré et faire l’objet d’une collecte séparée. N’essayez PAS d’ouvrir ou de démonter le produit 
afin de retirer vous-même l’accu. L’accu doit être retiré par du personnel qualifié.
Remarque pour les personnes qualifiées:

1.	 Assurez-vous que le produit est éteint et débranché de toute source de charge avant de retirer l’accu.
2.	 Retirez le boîtier principal du produit avec un tournevis.
3.	 Débranchez-le du circuit électrique et retirez l’accu.

26  Garantie

Avant de renvoyer l’appareil, veuillez vous adresser à notre SERVICE APRÈS-VENTE par téléphone ou par 
e-mai. Ainsi, nous pouvons vous assister en cas d’éventuelles erreurs d’utilisation.

26.1  Conditions de garantie

Cher client,
La garantie de d‘ALDI SUISSE vous offre grand nombre d‘avantages par rapport aux obligations de 
garantie légales:

Période de garantie: 3 ans à partir de la réception de la marchandise

Garantie:
Réparation, échange ou remboursement gratuits
Pas de coûts de transport

Hotline: 0445 831 052  
(Au tarif normal de réseau fixe de votre opérateur téléphonique)

Disponibilité: Lun. à ven. 8h00–18h30

Veuillez noter que le type de garantie est déterminé au cas par cas par ALDI SUISSE.

Afin de bénéficier de la présente garantie:
•	 Veuillez avoir le bon de caisse ou la facture sous la main.
•	 Contactez notre SERVICE APRÈS-VENTE par téléphone.
�
La garantie ne s‘applique pas:
•	 aux dommages causés par un phénomène naturel (p. ex. foudre, inondation, incendie, gel, 

etc.), par un accident, par le transport, par les piles qui ont fui ou par une utilisation non 
conforme

•	 aux dommages causés ou aux modifications effectuées par le client/par des tiers
•	 dans le cas d‘un non-respect des recommandations de sécurité et d‘entretien ou d‘une 

erreur de manipulation
•	 à l‘entartrement, à la perte de données, aux programmes malveillants et aux brûlures 

d‘écran
•	 aux pièces d‘usure dans le cadre d‘une utilisation normale (p. ex. capacité de charge de la 

batterie)

À expiration de la période de garantie vous avez toujours la possibilité de faire réaliser vos réparations 
auprès du SERVICE APRÈS-VENTE en payant. Si la réparation ou le devis ne sont pas gratuits dans votre 
cas, vous en serez alors informé.
L‘obligation de garantie légale du fournisseur n‘est pas limitée par la présente garantie. 
La durée de validité de la garantie ne peut être prolongée que si cette prolongation est prévue par une 
disposition légale. Dans les pays où la législation en vigueur prévoit une garantie (obligatoire) et/ou une 
obligation de tenue de stock de pièces détachées et/ou une réglementation des dédommagements, ce sont 
les obligations minimum prévues par la loi qui seront prises en considération. L‘entreprise de service après-
vente et le vendeur déclinent toute responsabilité relative aux données contenues et aux réglages effectués 
par le déposant sur le produit lors de l‘envoi en réparation.
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1 InformazIonI generalI 
Il presente manuale d’uso (di seguito "istruzioni") è parte integrante di questo prodotto e 
contiene importanti informazioni relative alla messa in servizio e all'uso.
Leggere attentamente le istruzioni, in particolare il capitolo sulla SicurezzA, prima di utilizzare il 
prodotto.

Il mancato rispetto delle presenti istruzioni può provocare lesioni gravi e/o danni al prodotto.
Conservare queste istruzioni per riferimento e utilizzo futuro. In caso di cessione del prodotto a terzi, 
consegnare assolutamente anche le presenti istruzioni. Se si ha bisogno di una copia digitale delle istruzioni, 
contattare il servizio clienti.

2 sIcurezza

2.1 deScrizione delle Avvertenze

Nelle istruzioni vengono utilizzate le seguenti parole d’avvertimento.

AVVERTIMENTO!

» Questo simbolo/parola d’avvertimento indica un pericolo a rischio medio che, se non evitato, può 
avere come conseguenza la morte o lesioni gravi.

ATTENZIONE!

» Questa parola d’avvertimento indica possibili danni a cose.

 AVVISO

» Questo simbolo fornisce informazioni utili sul trattamento e sull’uso.

2.2 deScrizione pittogrAmmi

Nelle istruzioni, sul prodotto stesso o sull’imballaggio sono riportati i seguenti simboli:

  
Leggere le istruzioni.

I prodotti identifi cati con questo simbolo soddisfano tutte le disposizioni applicabili 
nello Spazio economico europeo.

Polarità

Questo simbolo indica i prodotti appartenenti alla classe di isolamento II (adattatore 
di rete).

Il prodotto è protetto contro la penetrazione di corpi estranei solidi di diametro pari 
o superiore a 12,5 mm.

Adattatore di rete esterno con livello di effi  cienza energetica VI

I prodotti contrassegnati da questo simbolo sono destinati esclusivamente all'uso 
interno.

Cavo di alimentazione elettrica rimovibile

~ Corrente alternata

Corrente continua

2.3 Avvertenze generAli di SicurezzA

AVVERTIMENTO! PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE!

Un’installazione elettrica errata o una tensione di rete troppo elevata possono provocare scosse 
elettriche.

» Utilizzare esclusivamente l’alimentatore di corrente fornito insieme al prodotto.
» Utilizzare l'adattatore di rete solo in ambienti interni asciutti. Non lasciare che l'adattatore di rete 

entri in contatto con acqua o altri liquidi.
» Collegare il prodotto solo se la tensione di rete della presa di corrente corrisponde ai dati riportati 

sulla targhetta.
» Collegare l'adattatore di rete solo a una presa correttamente installata e facilmente accessibile, in 

modo da poterlo scollegare rapidamente in caso di emergenza.
» Non utilizzare il prodotto se è visibilmente danneggiato o se l'alimentatore è difettoso.
» Se l'adattatore di rete è danneggiato, farlo sostituire immediatamente da un tecnico autorizzato per 

evitare rischi.

» Non aprire il corpo del prodotto, bensì far eseguire la riparazione da personale qualifi cato. Rivolgersi 
a un’offi  cina autorizzata. In caso di riparazioni da parte dell'utente, di collegamento improprio 
dell'apparecchio o di funzionamento errato, la responsabilità e i diritti di garanzia decadono.

» Per le riparazioni, utilizzare solo componenti che corrispondono alle specifi che originali 
dell’apparecchio. Il presente prodotto contiene parti elettriche e meccaniche che sono indispensabili 
protezioni da fonti di pericolo.

» Non utilizzare il prodotto con un timer esterno o un sistema di controllo a distanza separato.
» Non immergere il prodotto o l'adattatore di rete in acqua o altri liquidi.
» Non toccare l'adattatore di rete con le mani bagnate.
» Non staccare la spina dalla presa di corrente aff errandola per il cavo, bensì aff errare sempre la spina 

stessa.
» Non trasportare, tirare o trasportare mai l'adattatore di rete per il cavo.
» Tenere il prodotto e l'adattatore di rete lontano da fi amme libere e superfi ci calde.
» Posare il cavo di alimentazione in modo tale che non vi si possa inciampare.
» Non piegare il cavo di alimentazione e non farlo passare su spigoli vivi.
» Non collocare mai il prodotto in un luogo da cui possa cadere in una vasca o in un lavandino.
» Non toccare mai un prodotto elettrico caduto in acqua. In tale eventualità, estrarre subito la spina 

dalla presa di corrente.
» Non inserire mai alcun tipo di oggetto all’interno del prodotto.
» Quando non si utilizza il prodotto, quando lo si pulisce o se si verifi ca un guasto, spegnerlo sempre e 

scollegare l'adattatore di rete dalla presa.
» Non caricare questo prodotto all'aperto o in luoghi umidi.
» Non utilizzare l'adattatore di rete con un cavo di prolunga, ma collegarlo direttamente alla presa di 

corrente.
» Non utilizzare il prodotto in caso di malfunzionamento, se è caduto a terra o in acqua oppure se è 

danneggiato. Consegnare il prodotto a un centro di assistenza per l’ispezione e la riparazione.

AVVERTIMENTO! PERICOLI PER BAMBINI E PERSONE CON RIDOTTE CAPACITÀ PSICHICHE, 
SENSORIALI O MENTALI (PER ESEMPIO PERSONE PARZIALMENTE DISABILI, PERSONE 
ANZIANE CON RIDOTTE CAPACITÀ PSICHICHE E MENTALI) O RIDOTTA ESPERIENZA E 
CONOSCENZA (PER ESEMPIO BAMBINI PIÙ GRANDI)�

» Il prodotto può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte 
capacità fi siche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza, a condizione che 
abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso del prodotto in modo sicuro e che comprendano i 
pericoli connessi. Non permettere ai bambini di giocare con il prodotto. La pulizia e la manutenzione 
di competenza dell’utilizzatore non devono essere eseguite da bambini senza la sorveglianza di un 
adulto.

» Tenere i bambini di età inferiore agli 8 anni lontano dal prodotto e dall'alimentazione.
» Non lasciare mai incustodito il prodotto mentre è acceso. Sorvegliare attentamente i bambini 

quando si usa il prodotto nelle loro vicinanze.

AVVERTIMENTO! PERICOLO DI ESPLOSIONE E DI USTIONE CON ACIDO!

Se le batterie normali e ricaricabili non vengono maneggiate correttamente, esiste il rischio di 
esplosione. Si possono avere ustioni acide se si entra in contatto con l'acido della batteria che si 
esaurisce.

» Questo prodotto contiene batterie ricaricabili. Non gettare le batterie ricaricabili nel fuoco e non 
esporle a temperature elevate. 

» Non lasciare che l’acido delle batterie entri a contatto con la pelle, gli occhi o le mucose. Se il liquido 
della batteria entra in contatto con la pelle o gli occhi, lavare e sciacquare immediatamente la zona 
interessata con acqua pulita. Rivolgersi a un medico.

» Caricare il prodotto solo con l'adattatore di rete in dotazione (SEU012A-265050).
» La batteria deve essere smaltita separatamente. NON tentare di aprire o smontare il prodotto per 

rimuovere autonomamente la batteria. La batteria ricaricabile deve essere rimossa da personale 
qualifi cato.

» Avvertimento: Prima di rimuoverla, la batteria ricaricabile deve essere completamente scarica.
» Procedere con cautela durante la rimozione della batteria.
» Se si prevede di conservare una batteria agli ioni di litio/un prodotto agli ioni di litio per un lungo 

periodo di tempo, controllare regolarmente lo stato di carica e ricaricare la batteria. L’ambiente 
ottimale per la conservazione è un luogo fresco e asciutto.

» Spegnere il prodotto prima di ricaricarlo.
» Si raccomanda di non usare assolutamente il prodotto e di non accenderlo mentre è in ricarica.
» Questo prodotto contiene batterie ricaricabili che non possono essere sostituite.
» Non esporre la batteria ricaricabile o il prodotto al fuoco o a temperature troppo elevate. In presenza 

di fuoco o temperature superiori a 130 °C sussiste il pericolo di esplosione.
» Seguire tutte le istruzioni di ricarica e non ricaricare il prodotto al di fuori dell’intervallo di 

temperatura specifi cato nelle istruzioni. Una ricarica eseguita in modo improprio o al di fuori 
dell’intervallo di temperatura specifi cato può danneggiare la batteria ricaricabile e aumentare il 
rischio di incendio. L’intervallo di temperatura per ricaricare questo prodotto è 10-35 °C.

» Non modifi care il prodotto e non tentare di ripararlo, a meno che ciò non sia specifi cato nelle 
istruzioni e la manutenzione.

» AVVERTIMENTO: Per ricaricare la batteria ricaricabile, utilizzare esclusivamente il caricabatteria 
rimovibile fornito insieme al prodotto. 

» Non utilizzare mai un adattatore di rete danneggiato e sostituirlo per evitare pericoli.
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	» Tutte le parti devono essere utilizzate esclusivamente con bassissima tensione di sicurezza 
conformemente alla marcatura sul prodotto, ovvero con l’adattatore incluso nella fornitura 
SEU012A-265050.

	» In caso di uso improprio, si possono verificare perdite di liquido dalla batteria; evitare il contatto con 
questo liquido. Il liquido che fuoriesce dalla batteria può causare irritazioni o ustioni.

	» Se il liquido della batteria entra in contatto con la pelle, gli occhi o le mucose, lavare e sciacquare 
immediatamente la zona interessata con acqua pulita. Se necessario, consultare un medico.

	» Non smontare, cortocircuitare o gettare nel fuoco la batteria ricaricabile.
	» Questo modello è dotato di un sistema di ottimizzazione della batteria che controlla dinamicamente 
il flusso di energia tra le batterie collegate in serie, garantendo così l'equilibrio e una maggiore 
durata della batteria. Quando tutti e tre gli indicatori LED del display si accendono, l'apparecchio è 
pronto per l'uso.

AVVERTIMENTO! PERICOLO DI LESIONI!

Un utilizzo scorretto del prodotto potrebbe causare lesioni.

	» Non puntare il prodotto verso altre persone o animali.
	» Tenere capelli, indumenti larghi, dita e altre parti del corpo lontano dalle aperture di aspirazione e 
dalle parti in movimento, ad esempio la spazzola a rullo rotante. Rischio di intrappolamento!

	» Non utilizzare il prodotto per aspirare liquidi.
	» Non utilizzare il prodotto per aspirare oggetti taglienti o vetri rotti.
	» Non utilizzare il prodotto per aspirare fiammiferi accesi, cenere fumante o mozziconi di sigaretta.
	» Il prodotto non è adatto a sostanze infiammabili ed esplosive o a liquidi chimici e aggressivi.
	» Non utilizzare il prodotto per aspirare prodotti chimici, polvere di pietra, gesso, cemento o altre 
particelle simili.

	» Spegnere sempre il prodotto e scollegare l'adattatore di rete dalla presa prima di svuotare il 
contenitore dello sporco, pulire le bocchette o sostituire gli accessori.

	» Prestare particolare attenzione quando si usa il prodotto sulle scale.
	» Durante l’uso del prodotto tenere sempre gli ugelli di aspirazione lontani da parti del corpo 
o animali; non inserire le mani negli ugelli di aspirazione. Altrimenti gli ugelli di aspirazione 
potrebbero rimanere bloccati e causare lesioni. Se un oggetto dovesse rimanere incastrato negli 
ugelli di aspirazione, spegnere immediatamente il prodotto. 

	» Non cospargere fragranze o prodotti profumati sui filtri. Questi prodotti contengono sostanze 
chimiche infiammabili che possono dare fuoco al prodotto.

	» Non utilizzare il prodotto su esseri umani o animali.

2.4  Ulteriori avvertenze di sicurezza

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

	» Utilizzare il prodotto solo se tutti i filtri sono inseriti correttamente.
	» Prima di utilizzare il prodotto, verificare che tutte le parti del prodotto siano state installate 
correttamente. 

	» Tenere il prodotto, il supporto a parete e l'adattatore di rete lontano da superfici calde.
	» Non collocare mai il prodotto nelle vicinanze di superfici roventi o sopra di esse (per es. fornelli).
	» Assicurarsi che l'adattatore di rete non venga a contatto con parti calde. Non utilizzare il prodotto 
all’aperto o in aree con alto tasso di umidità.

	» Non esporre mai il prodotto a temperature estreme (p. es. riscaldamento) o ad agenti atmosferici 
(p. es. pioggia).

	» Non riempire mai il prodotto con liquidi.
	» Non immergere mai il prodotto in acqua e non utilizzare mai un pulitore a vapore per pulirlo. In caso 
contrario, il prodotto potrebbe danneggiarsi.

	» Non continuare a utilizzare il prodotto se le parti in plastica sono incrinate, rotte o deformate. 
Sostituire le parti danneggiate del dispositivo soltanto con le parti di ricambio originali adatte.

	» Utilizzare soltanto accessori raccomandati dal produttore.
	» Rimuovere tutti gli apparati e gli accessori dopo l’uso.
	» Non utilizzare l’alimentatore di corrente per ricaricare/alimentare altri prodotti e non tentare 
di ricaricare il prodotto utilizzando altri caricatori/alimentatore/stazioni di ricarica. Utilizzare 
esclusivamente l’alimentatore di corrente fornito insieme al prodotto.

	» Non collocare il prodotto vicino a stufe, forni o altri apparecchi o superfici riscaldate.
	» Assicurarsi sempre che le aperture di ventilazione non siano bloccate. Se la circolazione dell’aria è 
bloccata, il prodotto può surriscaldarsi e danneggiarsi.

	» Le batterie ricaricabili di questo prodotto non possono essere rimosse e sostituite.
	» Non guidare la bocchetta da terra su fili, cavi, oggetti con frange o simili, perché potrebbero 
impigliarsi nella spazzola a rullo rotante e danneggiarsi.

	» Evitare di piegare eccessivamente il cavo di alimentazione poiché questo potrebbe danneggiarlo.
	» Per assicurare alla batteria una maggiore durata di vita utile, spegnere l’interruttore principale dopo 
ogni utilizzo o ricarica.

2.5  Utilizzo conforme all’uso previsto

•	 Questo prodotto è destinato esclusivamente all'aspirazione di aree interne. È destinato esclusivamente 
all’uso privato in ambito domestico e non in ambito professionale.

•	 Utilizzare il prodotto esclusivamente come descritto nelle presenti istruzioni. Ogni altro utilizzo è da 
intendersi come non conforme allo scopo previsto e può provocare danni materiali o lesioni personali. 
Il prodotto non è un giocattolo per bambini.

•	 Il produttore o il rivenditore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da un uso 
improprio o non corretto.

3  Panoramica del prodotto

PUSH

[1] Filtro [14] Bocchetta a spazzola piccola

[2] Portafiltro [15] Bocchetta per fessure lunga

[3] Contenitore dello sporco [16] Supporto a parete

[4] Tasto di sblocco (contenitore dello 
sporco)

[17] Apertura della porta di ricarica 
(supporto a parete)

[5] Coperchio (contenitore dello sporco) [18] Supporto per bocchetta (supporto a 
parete)

[6] Manico [19] Tasto di sblocco

[7] Display [20] Adattatore di rete

[8] Tasto MODE [21] Bocchetta da terra

[9] Interruttore di accensione/spegnimento [22] Tassello, 2×

[10] Porta di ricarica (manico) [23] Vite, 2×

[11] Tasto di sblocco (contenitore dello 
sporco)

[24] Supporto per bocchetta

[12] Connettore (per tubo lungo e ugelli) [25] Linguetta di rilascio (spazzola a rullo)

[13] Tubo lungo [26] Spazzola a rullo

3.1  Utensili necessari (non inclusi nella fornitura)

[27] Trapano
27

[1]

[2]

[3]

[4]

[13] [14] [15]

[19]

[5]

[6]

[7] [8]

[9]

[10]

[11]

[12]

[16]

[17]

[24][23][22][21][26][25][20]

[18]
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4  Prima messa in funzione

4.1  Controllo del prodotto e della dotazione

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

Aprendo la confezione con un coltello affilato o altri oggetti appuntiti senza prestare sufficiente 
attenzione, è possibile danneggiare subito il prodotto. 

	» Prestare particolare cautela durante l’apertura dell’imballaggio.

1.	 Estrarre il prodotto dall’imballaggio.
2.	 Controllare se la fornitura è completa (cfr. capitolo Panoramica del prodotto).
3.	 Verificare che il prodotto o le singole parti non siano danneggiati. In tale eventualità, non utilizzare 

il prodotto. Contattare il servizio clienti tramite ai recapiti di contatto indicati nella pagina iniziale di 
queste istruzioni.

4.2  Pulizia preliminare

1.	 Rimuovere il materiale d’imballaggio e tutte le pellicole di protezione.
2.	 Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, pulire tutte le parti del prodotto come descritto nel 

capitolo Pulizia e manutenzione.

5  Fissare il supporto a parete

AVVERTIMENTO! PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE!

L’uso improprio del prodotto può causare scosse elettriche.

	» Prima di iniziare a forare una parete, accertarsi che non vi passino cavi elettrici o tubature dell'acqua. 
La perforazione di un cavo sotto tensione può causare lesioni mortali!

5.1  Selezione della posizione di installazione

•	 Individuare una posizione adatta per il supporto a parete [16] in cui il prodotto non sia esposto alla luce 
diretta del sole o ad altre fonti di calore. Nelle vicinanze dovrebbe esserci una presa di corrente a cui 
collegare l'adattatore di rete.

5.2  Montaggio

A

1.	 Utilizzare i fori di fissaggio sul supporto a parete [16] per segnare la posizione dei fori sulla parete (fig. 
A).

B

2.	 Praticare i fori nei punti contrassegnati con un trapano elettrico [27] e inserire i tasselli [22] nei fori 
praticati (fig. B).

3.	 Avvitare le viti [23] in modo che la testa sporga di qualche millimetro. Montare il supporto a parete [16] 
con le due viti nei fori di fissaggio previsti. Assicurarsi che le viti siano inserite correttamente nei fori di 
fissaggio. Il supporto a parete deve essere il più possibile a filo con la parete.

4.	 Posizionare le bocchette [14] e [15] sui supporti per bocchetta inferiori [18]. 
È inoltre possibile fissare le bocchette al supporto per bocchetta supplementare [24] sul tubo 
lungo [13] come descritto nel capitolo Montaggio degli accessori. 

6  Ricarica del prodotto tramite il supporto a parete

 AVVISO

	» Questo prodotto non può essere usato mentre è in fase di ricarica.
	» Il tempo di ricarica è di ca. 5 ore. Al termine del processo di ricarica, il dispositivo passa 
automaticamente alla ricarica di mantenimento. Tuttavia, per evitare di danneggiare la batteria, non 
lasciare il dispositivo sempre collegato alla rete elettrica.

C

1.	 Inserire la spina dell'adattatore di rete [20] dal basso nell'apertura della porta di ricarica [17] nel 
supporto a parete [16] (vedere il punto I della fig. C).

2.	 Ruotare la spina dell'adattatore di rete di 90° per fissarla all'apertura della porta di ricarica.
3.	 Collegare l'adattatore di rete a una presa di corrente adeguata e facilmente accessibile in qualsiasi 

momento dopo il collegamento.
4.	 Appendere il manico [6] con il contenitore dello sporco allegato [3] al supporto a parete (vedere il 

punto II della fig. C). 

7  Montaggio degli accessori

 AVVISO

Si può scegliere tra:
	» fissare le bocchette [14], [15] o [21] direttamente al connettore (per il tubo lungo e le 
bocchette) [12]; oppure 

	 collegare prima il tubo lungo [13] al connettore e poi fissare le bocchette al tubo lungo. 

•	 Collegare la bocchetta desiderata al connettore o al tubo lungo. Assicurarsi che il tasto di sblocco [19] si 
inserisca sopra la tacca del connettore.

•	 Se si desidera collegare il tubo lungo, inserirlo nel connettore (per il tubo lungo e le bocchette). 
Assicurarsi che il tasto di sblocco si inserisca nella tacca del connettore.

•	 Per rimuovere la bocchetta o il tubo lungo, premere il tasto di sblocco e rimuovere la bocchetta o il tubo 
lungo.

•	 Fissare il supporto per bocchetta [24] con la sua tacca centrale al tubo lungo. È quindi possibile fissare 
fino a due bocchette ai lati del supporto.

•	 Il prodotto viene fornito con una spazzola a rullo preinstallata [26]. Per rimuoverla dalla bocchetta da 
terra [21] o per fissarla, vedere il capitolo Rimozione della spazzola a rullo / Reinserimento della spazzola a rullo.

•	 Pulisca l’accessorio dopo ogni utilizzo per evitare un possibile intasamento.

7.1  Bocchetta da terra

La bocchetta da terra [21] è ideale sia per i tappeti che per i pavimenti lisci.

7.2  Bocchetta a spazzola piccola

La bocchetta a spazzola piccola [14] è adatta alla pulizia delicata di piccoli oggetti (ad esempio, tastiere e 
apparecchi elettrici).

7.3  Bocchetta per fessure lunga

La bocchetta per fessure lunghe [15] è adatta per la pulizia di tutte le aree strette e difficili da raggiungere 
(ad esempio le fessure dei mobili e le nervature dei radiatori).

8  Utilizzo

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

	» L'apertura di aspirazione deve essere sempre liberamente accessibile. Un'ostruzione nell'apertura 
può causare il surriscaldamento e il danneggiamento del motore.

	» Se la bocchetta da terra è bloccata e la spazzola a rullo non può più ruotare, il display lampeggia 
brevemente e il prodotto si spegne automaticamente. In questo caso, rimuovere l'ostruzione 
come descritto nel capitolo Pulizia della spazzola a rullo . Quindi premere una volta l'interruttore di 
accensione/spegnimento prima di riaccendere l'apparecchio.
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 AVVISO

	» Prima di ogni utilizzo, accertarsi che il filtro sia correttamente inserito nel portafiltro.

1.	 Se necessario, scollegare il prodotto dall'adattatore di rete [20] o sollevare il manico [6] dal supporto 
a parete [16].

2.	 Montare gli accessori necessari (vedere il capitolo Montaggio degli accessori).

E

3.	 Accendere l'apparecchio premendo l'interruttore di accensione/spegnimento [9]. 
Il simbolo Eco sul display [7] si accende e la modalità ECO è attivata (fig. E).

8.1  Modalità ECO e modalità Max

Durante il funzionamento, è possibile scegliere tra la modalità Max e la modalità ECO, più silenziosa e a 
risparmio energetico. 

•	 Non appena l'apparecchio viene acceso, si accende il simbolo Eco e si attiva la modalità ECO (fig. E).
•	 Per passare alla modalità Max, premere il tasto MODE [8]. 

La modalità ECO è disattivata.  
Il simbolo Max sul display [7] si accende e l'apparecchio si trova ora in modalità Max (fig. E).

9  Ricerca anomalie

Problema Possibili cause Rimedio

Il prodotto non si avvia. L'adattatore di rete [20] non è 
inserito correttamente nella 
presa.

Inserire correttamente l'adattatore di 
rete nella presa.

La batteria ricaricabile è 
scarica.

Caricare il prodotto.

Il prodotto è difettoso. Contattare l’assistenza post-vendita.

Fuoriesce polvere dal 
prodotto.

Il contenitore dello sporco [3] 
non è montato correttamente.

Controllare se il contenitore dello 
sporco è montato correttamente 
o se il coperchio [5] è chiuso 
correttamente.

L'aspirazione è debole. La batteria è quasi scarica. Caricare il prodotto.

L'apertura di aspirazione è 
bloccata.

Rimuovere l'ostruzione.

Il filtro [1] è eccessivamente 
sporco.

Pulire il filtro.

10  Pulizia e manutenzione

10.1  Pulizia

ATTENZIONE! PERICOLO DI CORTO CIRCUITO!

L’acqua o altri liquidi che penetrano nel corpo possono causare un cortocircuito.

	» Non immergere mai il prodotto e il caricabatteria in acqua o altri liquidi durante la pulizia o 
l’utilizzo.

	» Non tenere mai il prodotto sotto acqua corrente.
	» Assicurarsi che acqua o altri liquidi non possano infiltrarsi nel corpo del dispositivo.

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

	» Prima di eseguire i lavori di pulizia, disconnettere sempre il prodotto dall’alimentazione elettrica.
	» Non usare detergenti aggressivi o spazzole dure durante la pulizia del prodotto. Questi potrebbero 
danneggiare le superfici.

	» Non lavare in nessun caso il prodotto in lavastoviglie. Si danneggerebbe in modo irrimediabile.

10.1.1 Pulizia dell'alloggiamento

1.	 Scollegare il prodotto dall'adattatore di rete [20] o sollevare il manico [6] dal supporto a parete [16]. 
2.	 Attendere che il prodotto si sia raffreddato completamente.
3.	 Pulire l'alloggiamento del prodotto con un panno leggermente umido. Se necessario, utilizzare una 

piccola quantità di detersivo per piatti.
4.	 Prima di utilizzare di nuovo il prodotto o di conservarlo: Asciugare tutte le parti con un panno pulito.

10.1.2 Svuotamento del contenitore dello sporco e pulizia del filtro

2

1

F

1.	 Tenere il manico [6] con una mano e il contenitore dello sporco [3] con l'altra. Premere il tasto di 
sblocco [11] per sganciare il contenitore dello sporco dal manico (fig. F).

1

G

2.	 Tenere il contenitore dello sporco [3] sopra un cestino dei rifiuti. Premere il tasto di sblocco (contenitore 
dello sporco) [4]. Il coperchio [5] del contenitore dello sporco si apre (fig. G). 

3.	 Svuotare il contenitore dello sporco.
4.	 Estrarre il portafiltro [2] dal contenitore dello sporco.

H

5.	 Estrarre il filtro [1] dal portafiltro [2] (fig. H).
6.	 Battere il filtro su un cestino per rimuovere i depositi accumulati.
7.	 Rimuovere lo sporco accumulato dal portafiltro.
8.	 Riposizionare il filtro nel portafiltro.
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9. Ricollegare il contenitore dello sporco al manico. A tal fi ne, posizionare il contenitore dello sporco nella 
posizione del manico da cui è stato precedentemente rimosso. Premere il contenitore dello sporco verso 
l'alto fi nché non si innesta completamente sul manico.

10.1.3 pulizia della spazzola a Rullo

Controllare regolarmente che la spazzola a rullo [26]    non sia ostruita. Rimuovere eventuali capelli, fi li o 
sporcizia accumulati sulla spazzola a rullo.
Per facilitare la pulizia, rimuovere la spazzola a rullo dalla bocchetta da terra [21]   .

10.1.4 Rimozione della spazzola a Rullo

1. Scollegare la bocchetta da terra [21]    dal tubo lungo [13]    o dal manico [6]  .

2
1

I

2. Far scorrere la linguetta di rilascio [25]    sotto la bocchetta da terra [21]    fi no all'arresto. Rimuovere la 
spazzola a rullo [26]    (fi g. I).

10.1.5 ReinseRimento della spazzola a Rullo

1. Estrarre la linguetta di rilascio [25]   . 
2. Spingere un'estremità della spazzola a rullo [26]    sull'albero di trasmissione sul lato opposto della 

linguetta di rilascio. Solo un lato della spazzola a rullo si inserisce nell'albero di trasmissione.
3. Inserire l'altra estremità della spazzola a rullo nell'incavo corrispondente sotto la linguetta di rilascio. 
4. Lasciare la linguetta di rilascio.
5. Prima di utilizzare la bocchetta da terra, accertarsi che la spazzola a rullo sia stata installata 

correttamente.

10.1.6 pulizia degli accessoRi

• Pulire gli accessori con un panno leggermente umido. Per rimuovere lo sporco ostinato, applicare un po' 
di detergente delicato sul panno.

• Pulisca l’accessorio dopo ogni utilizzo per evitare un possibile intasamento.

10.2 mAnutenzione e curA

Tutte le attività di manutenzione non descritte in questa guida devono essere eseguite da un centro di 
assistenza professionale. In caso di problemi rivolgersi all’Assistenza Post-Vendita.

10.3 conServAzione

Prima della conservazione, tutti i pezzi devono essere completamente asciutti.

• Conservare il prodotto sempre in un luogo asciutto.
• Proteggere il prodotto dai raggi solari diretti.
• Conservare il prodotto in un luogo non accessibile ai bambini, chiuso in modo sicuro e a una 

temperatura tra 5 °C e 20 °C (temperatura ambiente).

11 datI tecnIcI

Prodotto

Modello: RVC24_06570

Potenza massima 
(aspirapolvere): 140 W

Corrente/tensione di ingresso: 100–240 V~, 50–60 Hz

Corrente/tensione di uscita: 26,5 V  0,5 A 13,25 W

Volume (contenitore dello 
sporco):

0,55 l

Consumo di energia da spento: 0,5 W (passa immediatamente alla modalità off  quando la batteria 
è completamente carica)

Codice articolo: 858009

Adattatore di rete

Classe di isolamento: II 

Classe di effi  cienza energetica: VI

Grado di protezione: 100–240 V~, 50–60 Hz

Corrente/tensione di uscita: IP20: Protezione contro la penetrazione di oggetti solidi del 
diametro di ≥ 12,5 mm.

Polarità:  (positivo centrale, guscio/polo esterno negativo)

informAzioni puBBlicAte vAlore ed eSAttezzA unità

Nome o marchio del produttore, 
numero di registro commerciale e 
indirizzo:

Zhejiang Mootree Electronic Technology 
Co., Ltd
Floor 3, Plant 2, No. 107, Xianglong Street 
Nanmingshan Street, Liandu District 323000 
Lishui City, Zhejiang Province
REPUBBLICA POPOLARE CINESE 
Numero di iscrizione al registro delle imprese: 
91331127MA2E1A6T1D

Codice identifi cativo del modello: SEU012A-265050

Tensione d’ingresso: 100-240 V
Frequenza della corrente alternata in 
ingresso:

50-60 Hz

Tensione d’uscita: 26,5 V

Corrente d’uscita: 0,5 A

Potenza di uscita: 13,25 W

Effi  cienza media durante il 
funzionamento:

83,5 %

Effi  cienza a basso carico (10%): 36,5 %

Potenza assorbita a carico zero: 0,10 W

Batterie ricaricabili

Capacità: 2200 mAh

Batteria: 22,2 V , (6× batteria ricaricabile agli ioni di litio da 3,7 V)

Durata ricarica: ca. 5 ore

Durata
 Modalità ECO:
 Modalità Max:

ca. 32 minuti
ca. 18 minuti

Nome e indirizzo del produttore: Jiangxi province yunfuheng new energy co., LTD
Edifi cio 9, Base di doppia creazione, zona di sviluppo economico e 
tecnologico di yichun, Jiangxi, P.R. China

E-mail del produttore: wzj20201208@168.com

[26]   

[25]   

[21]   
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12  Smaltimento

12.1  Smaltimento dell’imballaggio

Smaltire l’imballaggio differenziandolo. Gettare il cartone e la scatola nella raccolta di 
carta straccia, la pellicola nella raccolta dei materiali riciclabili.

12.2  Smaltimento del prodotto

(Applicabile nell’Unione Europea e in altri paesi europei con sistemi di raccolta differenziata.)
Rimuovere la batteria ricaricabile dal prodotto prima di smaltirlo (la rimozione della batteria ricaricabile 
deve essere effettuata solo dal produttore o dal suo servizio clienti o da una persona parimenti qualificata 
per evitare pericoli).

Non smaltire gli apparecchi dismessi nei rifiuti domestici! 
Qualora il prodotto non potesse essere più utilizzato, il consumatore è obbligato per 
legge a smaltirlo come apparecchio dismesso separatamente dai rifiuti 
domestici, per esempio presso un centro di raccolta comunale/di quartiere. In tal modo 
si garantisce che gli apparecchi dismessi vengano smaltiti correttamente e si evitano 
ripercussioni negative sull’ambiente. Per questo motivo, gli apparecchi elettrici sono 
contrassegnati con il simbolo riprodotto qui accanto.

Le batterie e batterie ricaricabili non devono essere smaltite con i rifiuti 
domestici! 
Questo simbolo significa che le batterie e gli accumulatori non devono essere smaltiti con 
i normali rifiuti domestici. Esse sono obbligate per legge a consegnarle gratuitamente, al 
termine del loro ciclo di vita, a un centro di raccolta di diritto pubblico o a un centro di 
raccolta istituito dai distributori per il riciclaggio. 
Le batterie e gli accumulatori che non sono saldamente racchiusi nell'apparecchio e 

che possono essere rimossi in modo indistruttibile devono essere separati e consegnati allo smaltimento 
previsto quando sono scaricate. Il riciclaggio e il riciclaggio di rifiuti di apparecchiature e batterie 
rappresentano un importante contributo alla tutela dell'ambiente. Lo smaltimento inadeguato può 
comportare la dispersione nell'ambiente di sostanze tossiche che possono avere effetti nocivi sulla salute 
dell'uomo, degli animali e delle piante.
Di seguito sono riportate alcune best practice e raccomandazioni per prolungare la durata delle batterie e 
degli accumulatori e consentirne il riutilizzo: 

	− Caricare correttamente e completamente gli accumulatori per massimizzarne la durata di vita. Se 
necessario, scaricarli completamente con un caricabatterie adeguato prima di ricaricarli nuovamente. 

	− Considerare la possibilità di utilizzare accumulatori ricaricabili. Questi possono essere riutilizzati e 
ricaricati più volte, riducendo così la quantità di rifiuti di batterie. 

	− Utilizzare sempre il tipo giusto di batterie per i propri dispositivi. Un uso improprio può ridurre la 
durata delle batterie e può avere effetti dannosi. 

Attenersi sempre alle istruzioni di sicurezza per la gestione dei rifiuti di batterie dismesse. Le batterie 
dismesse contenenti litio (Li = Lithium) rappresentano un pericolo di incendio elevato. Per tale motivo, 
è necessario prestare particolare attenzione al corretto smaltimento delle batterie e degli accumulatori 
dismessi contenenti litio. Uno smaltimento errato può causare anche cortocircuiti interni ed esterni causati 
da effetti termici (calore) o danni meccanici. Un cortocircuito può provocare un incendio e un’esplosione e 
avere conseguenze gravi sull’uomo e sull’ambiente. Per evitare il corto circuito, isolare i poli o i contatti della 
batteria prima dello smaltimento. 
Avvertimento: Assicurarsi che la batteria ricaricabile sia completamente scarica.
Per essere smaltita separatamente, la batteria ricaricabile deve essere rimossa. NON tentare di aprire o 
smontare il prodotto per rimuovere autonomamente la batteria ricaricabile. La batteria ricaricabile deve 
essere rimossa da personale specializzato qualificato.
Nota per le persone qualificate:

1.	 Prima di rimuovere la batteria, accertarsi che il prodotto sia spento e scollegato da qualsiasi fonte di 
ricarica.

2.	 Rimuovere l’involucro principale del prodotto con l’aiuto di un cacciavite.
3.	 Scollegare il prodotto dal circuito di alimentazione e rimuovere la batteria ricaricabile.

13  Garanzia

Prima di spedire il suo prodotto la invitiamo a contattare la nostra ASSISTENZA POST-VENDITA 
telefonicamente oppure per e-mail. In questo modo possiamo aiutarla in caso di eventuali errori 
nell’utilizzo del prodotto.

13.1  Condizioni di garanzia

Gentile cliente
La garanzia ALDI SUISSE le offre vantaggi ben superiori rispetto a quanto previsto dall’obbligo di garanzia 
legale:

Durata della garanzia: 3 anni a partire dal momento di ricezione della merce

Garanzia: riparazioni gratuite/sostituzione dell’articolo oppure rimborso.
Nessun costo di trasporto

Hotline: 0445 831 052 
(A pagamento secondo tariffa rete fissa della propria compagnia Telefonica)

Reperibilità: Lun.–Ven. dalle ore 08.00 alle ore 18.30

La preghiamo di tenere presente che il tipo di garanzia viene definito caso per caso da ALDI SUISSE.

Per attivare la garanzia la preghiamo di:
•	 tenere a portata di mano lo scontrino o la fattura
•	 contattare la nostra ASSISTENZA POST-VENDITA telefonicamente.

�

La garanzia non si estende a danni causati da:
•	 eventi naturali (p. es. fulmini, acqua, fuoco, gelo ecc.), incidenti, trasporto, batterie che 

perdono liquido oppure utilizzo improprio
•	 danni o modifiche da parte dell’acquirente/di terzi
•	 inadempienza delle misure di sicurezza e di manutenzione, errori d’uso
•	 calcificazione, perdita di dati, programmi dannosi, bruciature dello schermo
•	 normale usura delle parti ad essa soggette (p. es. la capacità della batteria)

Una volta scaduto il periodo di garanzia, è ancora possibile far eseguire a pagamento le riparazioni presso 
il SERVIZIO RIPARAZIONI. Se la riparazione o il preventivo non sono gratuiti per lei, verrà informato in 
anticipo.
L’obbligo di garanzia obbligatorio per legge da parte del venditore non viene limitato dalla presente 
garanzia. Il periodo di garanzia può essere prolungato solo se previsto dalle norme legislative. Nei Paesi in 
cui sono previste dalla legge una garanzia (obbligatoria) e/o la conservazione delle parti di ricambio e/o un 
regolamento per il risarcimento valgono le condizioni minime previste dalla legge. Il venditore e l’azienda 
di servizio non si assumono la responsabilità per i dati o le impostazioni eventualmente salvati da parte del 
cliente sul prodotto.
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